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Het verslag van de collegezitting zoals u het hier aantreft, bevat een selectie uit de notulen van het college van 
burgemeester en schepenen. De notulen bevatten alle beslissingen van het college van een bepaalde zitting. Zij 
worden goedgekeurd tijdens de eerstvolgende vergadering van het college. Uiterlijk op de dag van de 
daaropvolgende zitting worden de notulen vrijgegeven aan de gemeenteraadsleden (volgens artikel 51 van het 
gemeentedecreet van 15 juli 2005). 
 
De gegevens in de beleidsbesluiten waarvan de publicatie in strijd is met de bepalingen in het Vlaams decreet van 
26 maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur en/of de Wet van 8 december 1992 voor de bescherming 
van de persoonlijke levenssfeer werden evenwel niet opgenomen in onderstaand overzicht. 

 

 
 
 
Provincie 
OOST-VLAANDEREN 
 
 
Arrondissement GENT 
 

Notulen van het college van burgemeester en schepenen 

Zitting van maandag 29 januari 2018  

Aanwezig: Patrick Hoste, burgemeester wnd.. 

Dirk De Smul, Bieke De Neve, Philippe Verleyen, Martine Bergez, Patrick 
Verwilst, Luc De Meyer, schepenen. 
 
Luc Jolie, gemeentesecretaris. 

 

 

Communicatie en coördinatie 

Verslag 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring verslag college 

Het college, 
 
Gelet op artikel 51 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 waarin vermeld staat dat de notulen 
goedgekeurd worden tijdens de eerstvolgende vergadering van het college van burgemeester en 
schepenen; 
 
Gelet op artikel 11 §4 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad van 9 september 2013; 

Besluit: 

Enig artikel 
Het verslag van de zitting van 22 januari 2018 goed te keuren, te bezorgen aan de raadsleden en - mits 
anonimisering - tegelijk te publiceren op de gemeentelijke website. 
 

Agenda 

Agenda 

Maandag 5 februari 2018 – college  
 
Maandag 12 februari 2018 – college – gemeenteraad  
 
Maandag 19 februari 2018 – college – directiecomité AGB 
 

Besluit: 

Enig artikel 
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De agenda goed te keuren. 
 

Administratief toezicht 

Collegebeslissing betreffende het verslag van de kerkraad van de kerkfabriek Heilig 
Kruisverheffing (Lotenhulle) van 9 januari 2018 

Het college, 
 
Gelet op artikel 57 van het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van 
de erkende erediensten dat bepaalt dat een afschrift van de notulen van de vergadering van de kerkraad 
binnen een termijn van 20 dagen, ingaande op de dag na de vergadering, aan de provinciegouverneur, 
de gemeenteoverheid en het erkend representatief orgaan moet toegestuurd worden;  
 
Gelet op artikel 58 van het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van 
de erkende erediensten dat bepaalt dat het college van burgemeester en schepenen bij gemotiveerd 
besluit de uitvoering kan schorsen van een besluit waarbij de kerkraad of het centraal kerkbestuur het 
gemeentelijk belang en inzonderheid de financiële belangen van de gemeente schaadt;  
 
Gelet op het verslag van de kerkfabriek Heilig Kruisverheffing (Lotenhulle) van 9 januari 2018; 
 
Overwegende dat de afsprakennota gerespecteerd werd;  
 
Overwegende dat er geen beslissingen werden genomen die de belangen van het gemeentebestuur 
kunnen schaden;  
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Enig artikel 
Geen acties te ondernemen in het kader van het administratief toezicht. 
 

Collegebeslissing betreffende de adviesvraag van de kerkfabriek Heilig Kruisverheffing 
(Lotenhulle) 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, artikel 57 § 3. 7° dat stelt dat het college van 
burgemeester en schepenen bevoegd is voor beslissingen die de wet, het decreet of het 
uitvoeringsbesluit uitdrukkelijk aan het college van burgemeester en schepenen voorbehoudt;  
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 11 oktober 2017 betreffende de aktename van het budget 
2018 van de kerkfabriek Heilig Kruisverheffing (Lotenhulle); 
 
Gelet op de Belgische norm NBN EN 62305 van 1 februari 2009 betreffende het beschermen van 
structuren tegen blikseminslag; 
 
Gelet op de brief van 15 januari 2018 van de kerkfabriek Heilig Kruisverheffing betreffende de 
bliksembeveiliging van de kerk in Lotenhulle; 
 
Overwegende dat de bliksembeveiligingsinstallatie werd nagezien door de firma Heleblitz; dat deze 
firma heeft vastgesteld dat de installatie niet meer conform is; dat een offerte werd bezorgd aan de 
kerkfabriek om de installatie conform de opgelegde norm te maken; dat de offerte voor de werken 
11.207,80 euro bedraagt; 
 
Overwegende dat deze offerte werd besproken tijdens de kerkraad op 9 januari 2018; dat de kerkraad 
heeft besloten het advies te vragen van het college van burgemeester en schepenen gezien de hoge 
raming van de kostprijs; dat de kerkfabriek vraagt of de werken uitgevoerd moeten worden; 
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Overwegende dat de bliksembeveiliging de veiligheid van het kerkgebouw verhoogt; dat kerken, torens, 
bomen, elektriciteitsmasten een verhoogd risico lopen op een inslag; dat het plaatsen van een 
bliksemafleider de kans verkleint op schade (brand) aan het gebouw door bliksem; 
 
Overwegende dat er voor 2017 een investeringstoelage van 14.037,27 euro was voorzien; dat er voor 
2017 6.355,82 werd opgebruikt;  
 
Overwegende dat er voor 2018 een investeringstoelage is voorzien van 15.000 euro voor 
schilderwerken in de kerk; 
 
Overwegende dat er in 2017 7.681,45 euro niet werd opgebruikt; dat dit kan overgedragen worden naar 
2018 zodat er een totale investeringstoelage is van 22.681,45 euro; dat er 11.207,80 euro kan gebruikt 
worden voor de bliksembeveiliging aan de kerk en de overige 11.473,65 euro kan gebruikt worden voor 
de schilderwerken in de kerk; 
 
Overwegende dat de kerkfabriek hiervoor een budgetwijziging 2018 en een wijziging van het 
meerjarenplan dient op te maken; 
 
Overwegende dat dit voorstel binnen de grenzen blijft van het goedgekeurde meerjarenplan 2014-2019; 
 
Op voorstel van schepenen Bieke De Neve en Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Artikel 1 
Akkoord te gaan met de herstelling van de bliksembeveiligingsinstallatie. 
 
Artikel 2 
De kerkfabriek te adviseren om de resterende investeringstoelage van 2017 over te dragen naar 2018 
door een budgetwijziging 2018 op te maken en ook het meerjarenplan aan te passen. 
 

Gemeenteraad 

Collegebeslissing betreffende de agenda van de gemeenteraad op 12 februari 2018 

Het college, 
 
Gelet op artikel 20 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 dat bepaalt dat de voorzitter van de 
gemeenteraad beslist tot bijeenroeping van de gemeenteraad en de agenda van de vergadering opstelt; 
dat de agenda in ieder geval de punten bevat die door het college van burgemeester en schepenen aan 
de voorzitter worden meegedeeld; 
 
Gelet op artikel 57 van het gemeentedecreet dat bepaalt dat het college van burgemeester en 
schepenen de beraadslagingen en de besluiten van de gemeenteraad voorbereidt; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 11 december 2017 waarin het college van burgemeester en 
schepenen kennis neemt van de data die de voorzitter vooropstelt van de gemeenteraden in 2018; 

Besluit: 

Enig artikel 
Volgende agendapunten te bezorgen aan de voorzitter met het oog op de zitting van 12 februari 2018: 

1. OCMW-raad. Ontslag raadslid. Kennisname. 
2. OCMW-raad. Samenstelling. Kennisname. 
3. Saneringsbijdrage en vergoeding eigen waterwinners. Reglement. Aanpassing. 

Goedkeuring. 
4. Retributie op de inzameling van restafval en P+MD. Reglement. Aanpassing. 

Goedkeuring. 
5. Bibliotheek. Cultuurconnect vzw. Overeenkomst. Goedkeuring. 
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6. Autonoom gemeentebedrijf en jeugdcentrum vzw. Bedrijfsrevisor. Aanstelling. 
Goedkeuring. 

7. Fusie Aalter - Knesselare. Straatnaamwijzigingen dubbele en gelijkende straatnamen. 
Straatnaamgeving. Voorlopige aanvaarding. 

8. Kunstencentrum. Voorontwerp en bijhorende raming. Kennisname. 
9. Spoorlijn L50a. Aanleg 3de en 4de spoor. Samenwerkingsovereenkomst. Goedkeuring. 
10. Bellemdorpweg. Buurtweg nr. 3. Aanleg fietspad Aalter-Bellem. Rooilijnenplan. 

Definitieve vaststelling. Goedkeuring. 
11. Verkaveling Blekkervijverstraat. Ontwerptracé en rooilijnplan. Voorlopige vaststelling. 
12. Verkaveling Blekkervijverstraat. Ontwerp en verkavelingsovereenkomst. Goedkeuring. 
13. Verkaveling Lomolenstraat. Kosteloze grondafstand. Authentieke akte. Goedkeuring. 
14. Tijdelijke politieverordening. T.A.C. Rally. Goedkeuring. 
15. Regionale Jeugddienst Meetjesland. Gemeentelijk jeugdwerk. Verlenging. 

Goedkeuring. 
16. Regionale Jeugddienst Meetjesland. Statutenwijzigingen. Goedkeuring. 
17. Welzijnsband Meetjesland. Statutenwijziging. Goedkeuring. 
18. ERSV Oost-Vlaanderen vzw. Stopzetting afvaardiging en samenwerking. Kennisname. 
19. Veneco. Overname rentelast van energieleningen 2018. Weigering. 
20. Fusie Aalter-Knesselare. Rapportering. Kennisname. 

 

Intergemeentelijke samenwerking 

Collegebeslissing betreffende de kennisname van het einde van de vertegenwoordiging in en de 
samenwerking met ERSV Oost-Vlaanderen vzw 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §1 dat bepaalt dat het college 
van burgemeester en schepenen de beraadslaging en de besluiten van de gemeenteraad voorbereidt; 
 
Gelet op de wet betreffende de verenigingen zonder winstoogmerk, de internationale verenigingen 
zonder winstoogmerk en de stichtingen van 2 mei 2002, gewijzigd door de wet tot oprichting van een 
Kruispuntbank van Ondernemingen, tot modernisering van het handelsregister, tot oprichting van 
erkende ondernemingsloketten en houdende diverse bepalingen van 16 januari 2003, de 
programmawet van 22 december 2003, de programmawet van 9 juli 2004 en de programmawet van 27 
december 2004; 
 
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 14 maart 2005 betreffende de toetreding van het 
gemeentebestuur bij de ERSV Oost-Vlaanderen;  
 
Gelet op beslissing van de gemeenteraad op 4 maart 2013 betreffende de aanduiding van de heer Luc 
De Meyer als vertegenwoordiger voor de algemene vergadering voor ERSV Oost-Vlaanderen vzw en 
mevrouw Sofie Vermeersch als plaatsvervanger; 
 
Gelet op de brief van 15 januari 2018 waarin ERSV aangeeft dat door een statutenwijziging van 18 
december 2017 o.a. de gemeenten rondom Gent en het Meetjesland geen afvaardiging meer hebben 
binnen de Algemene vergadering en/of de Raad van Bestuur en dat voor de regio’s die niet meer onder 
het samenwerkingsverband vallen, zoals o.a. het Meetjesland, een nieuw initiatief inzake streekbeleid 
werd opgezet vanuit Veneco; 
 
Overwegende dat ook het OCMW van Aalter een brief heeft ontvangen waarin alle OCMW’s van die 
regio’s uitgesloten worden; 
 
Overwegende dat alle gemeenten die voor het streekoverleg niet meer tot het samenwerkingsverband 
behoren, geen afvaardiging meer hebben binnen de Algemene Vergadering en/of de Raad van Bestuur; 
 
Overwegende dat er dus geen afvaardiging meer nodig is voor ERSV Oost-Vlaanderen vzw; 
 



5 
 

Overwegende dat dit normaalgezien betekent dat de samenwerking met ERSV Oost-Vlaanderen vzw 
stopt; dat dit telefonisch is nagevraagd; dat dit echter niet duidelijk blijkt uit de brief die het bestuur 
ontvangen heeft; 
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Artikel 1 
Kennis te nemen van het einde van de afvaardiging in ERSV Oost-Vlaanderen vzw. 
 
Artikel 2 
Een brief te sturen naar ERSV Oost-Vlaanderen om schriftelijke bevestiging te vragen van het einde 
van de samenwerking. 
 

Beleidsopvolging 

Adviesraden 

Collegebeslissing betreffende het advies van de seniorenadviesraad omtrent een 
oversteekplaats Europalaan 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het algemeen reglement voor de adviesraden, goedgekeurd in de gemeenteraad van 10 maart 
2013 en in het bijzonder artikel 14, letterlijk geciteerd: “De adviezen uitgebracht door de Algemene 
Vergadering of het Dagelijks Bestuur van de Adviesraad zijn niet bindend voor de aanvrager. De 
aanvrager zal binnen een termijn van zes weken te rekenen van de datum dat het advies bij hem 
toekwam, op schriftelijke en gemotiveerde wijze de adviesverlener op de hoogte brengen van het gevolg 
dat werd verleend aan het advies. Indien deze termijn te kort blijkt zal de Adviesraad op de hoogte 
worden gebracht van de procedure die het advies nog dient te volgen, met aanduiding van de datum 
waarop een definitief antwoord aan de Adviesraad zal worden bezorgd.”; 
 
Gelet op het advies van de seniorenadviesraad van 27 december 2017, letterlijk geciteerd: “Motivatie: 
Meerdere voetgangers beklagen zich over de onveilige situatie om de Europalaan ter hoogte van het 
rond punt aan de Brouwerijstraat over te steken. Inderdaad de omliggende straten zijn voorzien van een 
zebrapad uitgezonderd bovenvermelde straat. (zie 2 bijgaande foto’s). Vraagstelling: De mogelijkheid 
onderzoeken om de veiligheid van de voetgangers  optimaal te verzekeren door bijvoorbeeld ook in 
deze straat een zebrapad aan te brengen.” 
 
Gelet op de twee foto’s als illustratie (Bijlage 1 en 2); 
 
Overwegende dat er op alle plaatsen waar momenteel een zebrapad ligt (ter hoogte van rondpunt en 
Brouwerijstraat) voorrang verleend moet worden; dat oversteken op deze plaatsen dus het meest veilige 
is; 
 
Overwegende dat aan de locatie waar voorgesteld wordt om een zebrapad aan te leggen, 
automobilisten geen voorrang moeten verlenen aan andere voertuigen en ze gewoon hun snelheid 
kunnen behouden; dat dit daardoor een minder veilige oversteekplaats vormt; 
 
Overwegende dat er, op de locatie die voorgesteld wordt, aan de overkant geen voetpad aanwezig is, 
enkel een fietspad; 
 
Overwegende dat de veiligste manier om over te steken vanuit de Europalaan de Brouwerijstraat is, via 
het bestaande zebrapad richting parking Aard, om dan verder te wandelen langs parking Aard, om dan 
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aan het rond punt nogmaals de Brouwerijstraat over te steken; dat er een zebrapad is ter hoogte van 
de Maria Middelareslaan; 
 
Op voorstel van schepen Luc De Meyer en burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Het advies van de seniorenadviesraad niet te volgen; geen zebrapad aan te leggen op de voorgestelde 
locatie. 
 
Artikel 2 
De seniorenadviesraad hiervan op de hoogte te brengen. 
 

Collegebeslissing betreffende het advies van de seniorenadviesraad omtrent wegmarkeringen 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het algemeen reglement voor de adviesraden, goedgekeurd in de gemeenteraad van 10 maart 
2013 en in het bijzonder artikel 14, letterlijk geciteerd: “De adviezen uitgebracht door de Algemene 
Vergadering of het Dagelijks Bestuur van de Adviesraad zijn niet bindend voor de aanvrager. De 
aanvrager zal binnen een termijn van zes weken te rekenen van de datum dat het advies bij hem 
toekwam, op schriftelijke en gemotiveerde wijze de adviesverlener op de hoogte brengen van het gevolg 
dat werd verleend aan het advies. Indien deze termijn te kort blijkt zal de Adviesraad op de hoogte 
worden gebracht van de procedure die het advies nog dient te volgen, met aanduiding van de datum 
waarop een definitief antwoord aan de Adviesraad zal worden bezorgd.”; 
 
Gelet op het advies van de seniorenadviesraad van 15 januari 2018, letterlijk geciteerd: “Motivatie: Er 
wordt vastgesteld dat de verf van de wegmarkeringen en dito zebrapaden zich in zeer slechte staat 
bevindt. In deze donkere periode van het jaar bevordert deze toestand zeker de veiligheid van de 
weggebruikers niet. Vraagstelling: De mogelijkheid onderzoeken om de veiligheid van de weggebruikers 
optimaal te verzekeren door zo vlug mogelijk een opfrisbeurt van de beschildering van de diverse 
wegmarkeringen te plannen.” 
 
Overwegende dat de raming en gunningswijze voor de nieuwe leverancier van wegmarkeringen 
goedgekeurd werd op 11 december 2017; dat het bestek momenteel nagezien wordt; dat het bestek 
daarna gepubliceerd wordt; 
 
Overwegende dat wegmarkeringen pas aangebracht kunnen worden wanneer de 
weersomstandigheden dit toelaten; dat dit dus momenteel niet aan de orde is; dat de opdracht in het 
voorjaar (vanaf maart, indien de temperaturen dit toelaten) aan de op dat moment gegunde aannemer 
gegeven kan worden; 
 
Overwegende dat in tussentijd de punten die een gevaar vormen voor de verkeersveiligheid, in 
samenspraak met politie door eigen personeel aangepakt kunnen en zullen worden en de nodige 
wegmarkeringen handmatig aangebracht worden waar nodig/mogelijk; 
 
Op voorstel van schepen Luc De Meyer; 

Besluit: 

Artikel 1 
Het bestek van wegmarkeringen te volgen en het opfrissen van de wegmarkeringen pas in te plannen 
wanneer de opdracht gegund is en de weersomstandigheden dit toelaten. In tussentijd worden de 
punten die een gevaar vormen voor de verkeersveiligheid met eigen personeel aangepakt.  
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Artikel 2 
De seniorenadviesraad van deze beslissing op de hoogte te brengen. 
 

Budget 

Thesaurievoorschot 

Collegebeslissing betreffende de aanvraag van een thesaurievoorschot 

Het college, 
 
Gelet op artikel 57 §3 3° van het gemeentedecreet waarin bepaald wordt dat het college van 
burgemeester en schepenen bevoegd is voor het financieel beheer; 
 
Overwegende dat het bestuur op vraag aan Belfius over een thesaurievoorschot kan beschikken; 
 
Overwegende dat het aangewezen is deze aanvraag te doen bij de start van een nieuw jaar; dat er 
gebruik kan gemaakt worden van het voorschot op het moment dat er tijdelijke liquiditeitsproblemen 
zijn; 
 
Overwegende dat het voorschot wordt toegekend op basis van de in het budget 2018 opgenomen 
ontvangsten waarvan de inning gecentraliseerd is bij Belfius Bank; dat het hier hoofdzakelijk over de te 
verwachten inkomsten uit de aanvullende belastingen gaat; 
 
Overwegende dat het voorschot dat toegekend wordt door Belfius Bank bepaald wordt aan de hand van 
een vragenlijst over de te verwachten inkomsten opgenomen in het budget 2018; 
 
Overwegende dat het aanvragen van een thesaurievoorschot geen financiële implicaties inhoudt; 
 
Overwegende dat enkel intrest aangerekend wordt op het moment dat effectief gebruik gemaakt wordt 
van het voorschot; 
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Enig artikel 
Een thesaurievoorschot aan te vragen bij Belfius Bank. 
 

Uitgaven 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van de uitgaven 

Het college, 
 
Gelet op artikel 159 §1 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en alle latere wijzigingen die stellen 
dat het budgethouderschap toekomt aan het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op artikel 160 §1 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en alle latere wijzigingen die bepalen 
dat de budgethouder de te betalen bedragen goedkeurt overeenkomstig het aan hem toevertrouwde 
budget; 
 
Gelet op artikel 160 §3 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en alle latere wijzigingen die bepalen 
dat de budgethouder verantwoordelijk is voor de facturatie van de opbrengsten van het aan hem 
toevertrouwde budget; 
 
Gelet op facturen 8.141/2017 tot en met 8.304/2017 en 84/2018 tot en met 197/2018; 
 
Gelet op de vorderingen 19.301/2017 tot en met 20.110/2017 en 458/2018 tot en met 2.168/2018; 
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Gelet op de betaallijsten L813/2017 tot en met L825/2017 en L13/2018 tot en met L20/2018; 
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Artikel 1  
Kennis te nemen van de inkomende facturen van 2017 en 2018. 
 
Artikel 2 
De vorderingen 2017 en 2018 goed te keuren. 
 
Artikel 3 
De betaallijsten 2017 en 2018 goed te keuren. 
 

Overheidsopdrachten 

Bestelbonnen 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van de bestelbonnen 

Het college,  
 
Gelet op artikel 159 §1 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en alle latere wijzigingen die stellen 
dat het budgethouderschap toekomt aan het college van burgemeester en schepenen en op artikel 160 
§1 dat bepaalt dat de budgethouder de te betalen bedragen goedkeurt overeenkomstig het aan hem 
toevertrouwde budget;  
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 18 december 2017 betreffende de goedkeuring van de 
aanpassing aan het meerjarenplan 2014-2019, de goedkeuring van de gewijzigde beleidsnota 2017 en 
de financiële nota 2017- budgetwijziging 2017/2, de goedkeuring van de beleidsnota 2018 en de 
financiële nota 2018 – budget 2018;  
 
Gelet op de bestelbonnen 2018/231 tot en met 2018/293;  
 
Overwegende dat voldoende budget beschikbaar is op de voorgestelde jaarbudgetrekeningen;  
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Enig artikel 
De bestelbonnen goed te keuren.  
 

Prijsvraag 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van de lastvoorwaarden, raming en 
gunningswijze voor de opdracht 'Renovatie atletiek infrastructuur' 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 §3 6°, 
waarbij de gemeenteraad delegatie van bevoegdheden kan verlenen aan het college van burgemeester 
en schepenen inzake vaststelling van de wijze van gunning en de voorwaarden van 
overheidsopdrachten als de opdracht nominatief door de gemeenteraad in het vastgestelde budget is 
opgenomen; 
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Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 18 december 2017 betreffende de goedkeuring van de 
aanpassing van het meerjarenplan 2014-2019 en de goedkeuring van het budget 2018; op het krediet 
dat opgenomen is in het investeringsbudget 2018, ACT-1817 Retopping Atletiekpiste (0740-
30/222007/IE-20B&O); 
 
Gelet op de wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten, inzonderheid artikel 41 §1 2° 
overheidsopdrachten mogen enkel worden geplaatst bij vereenvoudigde onderhandelingsprocedure 
met voorafgaande bekendmaking voor de werken waarvan het geraamde bedrag lager ligt dan 
750.000,00 euro en §2 in een vereenvoudigde onderhandelingsprocedure met voorafgaande 
bekendmaking kan elke belangstellende ondernemer naar aanleiding van een aankondiging van een 
opdracht een offerte indienen; 
 
Gelet op de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en concessies, en 
latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van 
de overheidsopdrachten, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke 
sectoren, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 160 §1bis dat 
bij het vaststellen van de voorwaarden en de wijze van gunnen, dat de gemeenteraad of het college van 
burgemeester en schepenen kan bepalen dat indien een opdracht van aanneming van werken, 
leveringen of diensten waarvoor de raming paste binnen het voorziene budget, bij raadpleging van de 
mededinging het voorziene budget, blijkt te overschrijden, de opdracht kan toegewezen worden, mits 
het college van burgemeester en schepenen beslist de noodzakelijke verhoging van het betrokken 
krediet ter goedkeuring voor te leggen aan de gemeenteraad bij de eerstvolgende budgetwijziging; 
 
Overwegende dat in het kader van de opdracht Renovatie atletiek infrastructuur een bestek met nr. 
653.2-18d0001 werd opgesteld; 
 
Overwegende dat de uitgave voor deze opdracht wordt geraamd op 236.803,39 euro incl. btw; 
 
Overwegende dat voorgesteld wordt de opdracht te gunnen bij wijze van de vereenvoudigde 
onderhandelingsprocedure met voorafgaande bekendmaking; 
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Artikel 1 
Het bestek met nr. 653.2-18d0001 voor de opdracht Renovatie atletiek infrastructuur goed te keuren. 
De lastvoorwaarden worden vastgesteld zoals voorzien in het bestek en zoals opgenomen in de 
algemene uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten. 
 
Artikel 2 
De raming van 236.803,39 euro incl. btw goed te keuren. 
 
Artikel 3 
Bovengenoemde opdracht te gunnen bij wijze van de vereenvoudigde onderhandelingsprocedure met 
voorafgaande bekendmaking. 
 
Artikel 4 
De aankondiging van de opdracht in te vullen en bekend te maken op nationaal niveau. 
 
Artikel 5 
Dat de uitgave voor deze opdracht is voorzien in het investeringsbudget 2018, ACT-1817 Retopping 
Atletiekpiste (0740-30/222007/IE-20B&O). 
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Stopzetting 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van stopzetting perceel 9 (ophalen en verwerken 
van roofing ingezameld op het recyclagepark) en perceel 14 (Ophalen en verwerken van gyproc 
(gips, plaaster, cellenbeton, ytong) ingezameld op het recyclagepark)) van de opdracht 'Ophalen 
en verwerken van diverse afvalstoffen afkomstig van het gemeentelijk recyclagepark' 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57, 
betreffende de bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de wet van 15 juni 2006 betreffende de overheidsopdrachten en bepaalde opdrachten voor 
aanneming van werken, leveringen en diensten, en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 25; 
 
Gelet op de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten en bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 15 juli 2011 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke 
sectoren, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van 
de overheidsopdrachten en van de concessies voor openbare werken, en latere wijzigingen, 
inzonderheid artikel 5 §2; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 26 mei 2015 betreffende de gunning van de oorspronkelijke opdracht 
Ophalen en verwerken van diverse afvalstoffen afkomstig van het gemeentelijk recyclagepark aan : 
 

 Perceel 9 (Ophalen en verwerken van roofing ingezameld op het recyclagepark): Sita Waste 
Services nv (Suez), Lilsedijk 19 in Beerse; 

 
 Perceel 14 (Ophalen en verwerken van gyproc (gips, plaaster, cellenbeton, ytong) ingezameld 

op het recyclagepark): Sita Waste Services nv (Suez), Lilsedijk 19 in Beerse; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 23 mei 2016 betreffende de goedkeuring van de gunning voor de 
herhalingsopdracht Ophalen en verwerken van diverse afvalstoffen afkomstig van het gemeentelijk 
recyclagepark (1ste verlenging); 
 
Gelet op de collegebeslissing van 22 mei 2017 betreffende de goedkeuring van de gunning voor de 
herhalingsopdracht Ophalen en verwerken van diverse afvalstoffen afkomstig van het gemeentelijk 
recyclagepark (2de verlenging); 

 
Overwegende dat in het oorspronkelijke bestek met nr. 854-15d0016 de mogelijkheid is opgenomen de 
opdracht te herhalen ingevolge een onderhandelingsprocedure volgens bovenvernoemd artikel 26 § 1 
2°b van de wet van 15 juni 2006 op de overheidsopdrachten, zijnde het gunnen van nieuwe diensten, 
bestaande uit de herhaling van soortgelijke diensten, aan de dienstverlener waaraan de eerste opdracht 
werd gegund door dezelfde aanbestedende overheid, op voorwaarde dat deze diensten 
overeenstemmen met een basisontwerp en dat dit ontwerp het voorwerp uitmaakte van een eerste 
opdracht, gegund na aanbesteding of offerteaanvraag; dat deze procedure is beperkt tot een periode 
van 3 jaar na het gunnen van de oorspronkelijke opdracht: 
 
Overwegende dat de firma Sita Waste Services nv (Suez), Lilsedijk 19 in Beerse via aangetekend 
schrijven laat weten dat zij de overeenkomst, Ophalen en verwerken van diverse afvalstoffen afkomstig 
van het gemeentelijk recyclagepark, perceel 9: roofing en perceel 14: gyproc op de vervaldag van 
07/06/2018 wensen stop te zetten; 
 
Overwegende dat wordt voorgesteld om voor de 2 percelen een nieuwe prijsvraag op te starten voor 
een periode van 12 maanden; 
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 
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Besluit: 

Enig artikel 
Om voor perceel 9 (Ophalen en verwerken van roofing ingezameld op het recyclagepark) en perceel 14 
(Ophalen en verwerken van gyproc (gips, plaaster, cellenbeton, ytong) een nieuwe prijsvraag op te 
starten. 
 

Gebouwen 

Projecten 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van het herwerkt definitief ontwerp 'renovatie 
voetbalaccommodatie Aalter' 

Het college, 
 
Gelet op artikel 57 §3 1° van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, dat bepaalt dat het college van 
burgemeester en schepenen bevoegd is voor de daden van beheer over de gemeentelijke inrichtingen 
en eigendommen, binnen de door de gemeenteraad vastgelegde algemene regels, en artikel 159 §1 
dat stelt dat het budgethouderschap aan het college van burgemeester en schepenen toekomt; 
 
Gelet op ACT-1852 ‘Voetbalaccommodatie Aalter: totaalrenovatie’, opgenomen in het meerjarenplan 
2014-2019 met een budget van 540.000 euro; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 8 mei 2017 betreffende de goedkeuring van de gunning van de 
opdracht ‘Aanstellen ontwerper voor de opdracht Renovatie voetbalaccommodatie Aalter-Centrum’ 
(perceel 2), waarbij de opdracht werd gegund aan Rooilijn Architectuur bvba; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 11 september 2017 waarbij goedkeuring werd verleend aan het 
voorontwerp ‘renovatie voetbalaccommodatie Aalter’ mits verdere verfijning (berging verdiep); 
 
Gelet op de collegebeslissing van 30 oktober 2017 waarbij goedkeuring werd verleend aan het definitief 
ontwerp ‘renovatie voetbalaccommodatie Aalter’ en de architect opdracht te geven de bouwaanvraag in 
te dienen en het aanbestedingsdossier uit te werken; 
 
Gelet op de voorstelling van het definitief ontwerp op 14 november 2017 aan voetbalclub KVE en de 
brief die zij hieropvolgend op 8 december 2017 aan het gemeentebestuur bezorgden met de vraag 
enkele praktische aanpassingen in overweging te nemen: 

 Behoud afzonderlijke toiletten kleedkamer 3 en 4, 

 Extra kleedkamer damesploeg, 

 Apart toilet dat uitgeeft op gang kleedkamers, 

 Sas in inkomhal dat altijd open is met sanitair en ruimte voor een drankenautomaat, 

 Grotere berging, kleiner vergaderlokaal, 

 Herpositionering toog, 

 Verlaging ramen naar de tribune, 

 Overdekt dakterras; 
 
Overwegende dat de vragen van KVE Aalter met de architect werden besproken op 21 december 2017; 
dat tijdens deze bespreking ook wijzigingen in functie van overleg met gemeentelijke diensten 
(waterwerken oa.), brandweer, Inter-Vlaanderen (toegankelijkheid) en ingenieurs stabiliteit en 
technieken werden aangehaald; dat het definitief ontwerp werd herwerkt en bezorgd op 24 januari 2018; 
 
Overwegende dat de vragen van KVE Aalter als volgt werden verwerkt in het aangepast ontwerp: 

 Behoud afzonderlijke toiletten kleedkamer 3 en 4: werd niet behouden (niet 
onderhoudsvriendelijk, alternatief voorzien in de gang, zou te veel ruimte wegnemen in de 
kleedkamers, conflict norm toegankelijkheid), 

 Extra kleedkamer damesploeg: werd niet behouden gezien deze enkel kan worden ingericht 
waar nu een toilet werd voorzien en er een geringe plafondhoogte van max. 2m10 
beschikbaar is (conflict norm toegankelijkheid), 
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 Apart toilet dat uitgeeft op gang kleedkamers: verplaatst tov het voorstel van de club ifv 
afvoeren en conflict norm toegankelijkheid, 

 Sas in inkomhal dat altijd open is met sanitair en ruimte voor een drankenautomaat: werd 
niet behouden in functie van veiligheid (vandalisme), onderhoud en conflict norm 
toegankelijkheid, 

 Grotere berging, kleiner vergaderlokaal: werd behouden, een ingebouwde frigo werd niet 
voorzien, 

 Herpositionering toog: de toog werd iets verlengd, maar blijft op dezelfde plaats zodat 
raamopeningen worden behouden en op deze manier een optimaal zicht wordt geboden 
naar het B-terrein, 

 Verlaging ramen naar de tribune: werd behouden (optimalisatie van het zicht), 

 Overdekt terras: werd behouden (meerwaarde voor de volumetrie van het gebouw); 
 
Overwegende dat volgende materiaalkeuze wordt voorgesteld: 

 Gevel: sandwichpanelen op staalstructuur (aandacht voor slagvastheid thv plint, akoestische 
oplossingen), variant voorstel gerecycleerde composietplanken (duurzaaam, geen plint 
nodig, budgetvriendelijk, opbouw met traditionele spouwmuur waardoor akoestisch 
verbeterde eigenschappen in de kantine), 

 Dak: geperforeerde onderdakplaat, minerale wol, isolatie, dakdichting, 

 : polybeton in het nieuwbouw gedeelte, behoud van de huidige vloer in de kantine mits 
schilderen of zeer dunne bedekking (marmoleum of gietvloer) gezien het geen optie is de 
vloer te verhogen, tegels (klein formaat 20x20cm, gekleurd) in de douches en sanitair, 
betontegels op tegeldragers op het dakterras, 

 Wanden: overwegend wit geschilderd zichtbaar metselwerk (snelbouw), tegels (klein 
formaat 20x20cm, gekleurd) in douches, sanitair en kitchenette (tot hoogte 1m20), 

 Plafonds: zichtbare betongewelven nieuwbouw +0 en kleedkamers, zichtbare 
sandwichpanelen nieuwbouw +1 en kantine, 

 Technieken: ventilatie systeem D, zonneboiler sanitair warm water en verwarming, 
ledverlichting; 

 
Overwegende dat de vraag tot integratie op/in het gebouw van verlichting ‘Sportpark Aalter’ is 
opgenomen in voorliggend ontwerp (integratie gevelverlichting in raamverdeling langs binnen, waardoor 
onderhoudsvriendelijk, geen complexe structuur op het dak,…); 
 
Overwegende dat de raming gekoppeld aan voorliggend ontwerp 725.087,89 euro excl. btw excl. 
studiekosten bedraagt, dat volgende zaken hierin niet zijn inbegrepen: 

 de regenwateroverloop (ifv overleg met de gemeentelijke diensten – waterwerken): raming 
5.250 euro,  

 het vergroten van de bestaande ramen kant A-terrein: raming 4.000 euro,  

 het afdak voor het dakterras: raming 15.000 euro,  

 de verlichting ‘Sportpark Aalter’: raming 1.000 euro per letter,  

 het vernieuwen van de transparante zijkanten van de tribune: raming 14.610 euro,  

 het wegnemen of vervangen van de lichtpaal die in de gevel valt (terreinverlichting op lange 
termijn als geheel te vernieuwen?), 

 binneninrichting (zitbanken, toog, tafels en stoelen), 

 omgevingswerken; 
 
Overwegende dat volgende timing wordt vooropgesteld: 

 Bouwaanvraag januari – februari 2018, 

 Opmaak aanbestedingsdossier (=looptijd bouwaanvraag) februari – april 2018, 

 Publicatie aanbestedingsdossier april 2018, 

 Prijsvergelijking mei 2018, 

 Toekenning werken juni 2018, 

 Start werken na toekenning werken, 

 Fasering van de werken in samenspraak met het gemeentebestuur en de voetbalclub; 
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen en schepen Martine Bergez; 

Besluit: 
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Artikel 1 
Het herwerkt definitief ontwerp ‘renovatie voetbalaccommodatie Aalter’ inclusief de raming van 
725.087,89 euro excl. btw excl. studiekosten goed te keuren en hiervoor bijkomend budget te voorzien 
in 2019.  
 
Artikel 2 
Akkoord te gaan om ook bijkomend budget te voorzien in 2019 voor volgende zaken, niet inbegrepen 
in de algemene raming: 

 de regenwateroverloop (ifv overleg met de gemeentelijke diensten – waterwerken): raming 
5.250 euro,  

 het vergroten van de bestaande ramen kant A-terrein: raming 4.000 euro,  

 het afdak voor het dakterras: raming 15.000 euro,  

 de verlichting ‘Sportpark Aalter’: raming 1.000 euro per letter,  

 het vernieuwen van de transparante zijkanten van de tribune: raming 14.610 euro;  
 
Artikel 3 
Rooilijn architecten opdracht te geven de bouwaanvraag in te dienen en het aanbestedingsdossier uit 
te werken. 
 

Wegen en domeinen 

Aanplantingen 

Collegebeslissing betreffende het principe voor de goedkeuring van het beplantingsplan voor 
de vervanging van de beplanting ter hoogte van het Guldensporenplein (fase 1) 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57, §3 ,1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op het decreet houdende de vermindering van het gebruik van bestrijdingsmiddelen door 
openbare diensten in het Vlaams gewest van 21 december 2001; 
 
Gelet op het decreet van 8 februari 2013 houdende het duurzaam gebruik van pesticiden in het Vlaams 
gewest; 
 
Gelet op het feit dat het onderhoud van de beplanting ter hoogte van het Guldensporenplein (plantvak 
en beplanting langs muur) moeilijk te onderhouden is, verouderd is, weinig duurzaam is en geen 
esthetische meerwaarde biedt voor de omgeving; 
 
Overwegende dat het momenteel een aanplanting van allerhande soorten (rozen, hibiscus) en gazon 
betreft; dat de beplanting voor het overgrote deel is afgestorven en de plantvakken moeilijk te 
onderhouden zijn (externe aannemer); dat wordt voorgesteld de beplanting te vervangen door haagbeuk 
(Carpinus betulus – plantvak voor woning) en gazon met voorjaarsbloeiers (troshyacint, sneeuwroem, 
sneeuwklokje, Oosterse hyacint, tulp, buishyacint – plantvakken langs muur); 
 
Overwegende dat de raming 600 euro (excl. btw) of 636 euro (incl. btw) bedraagt; 
 
Overwegende dat hiervoor budgetten zijn ingeschreven op het budget van 2018 onder ACT 1217 en 
dat wordt voorgesteld om de aankoop van de beplanting mee te nemen in het bestek ‘Aankoop 
plantgoed 2018’; 
 
Op voorstel van de burgemeester wnd., Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
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Het beplantingsplan voor de vervanging van de beplanting (fase 1) ter hoogte van het 
Guldensporenplein goed te keuren en de aankoop mee te nemen in het bestek ‘Aankoop plantgoed 
2018’. 
 

Collegebeslissing betreffende de aanvraag tot het snoeien van de bomen in de Langendamdreef 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57, §3 ,1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de gunning van de opdracht in het kader van het bestek ‘Snoeien laanbomen’ van 23 maart 
2015 aan aannemer Ronny Welvaert, Veldstraat 4 in Oosteeklo;  
 
Gelet op de opgemaakte planning voor het snoeien van de laanbomen voor 2018 waarvoor budgetten 
zijn ingeschreven op de begroting onder het gelijkblijvend beleid (0680-20/614014), meer bepaald: 

- Veldemeersdreef 
- Lovelddreef 
- Kwadestraat 

 
Gelet op de vraag van een inwoner in de Langendamdreef om de straatbomen te snoeien omwille van 
de aanwezigheid van dood hout in de kronen van de bomen en het feit dat recent een dode tak op de 
rijweg is gevallen; 
 
Overwegende dat bij plaatsbezoek werd vastgesteld dat een onderhoudssnoei zich opdringt omwille 
van de aanwezigheid van dood hout; dat de gemeentelijke organisatie niet over de middelen beschikt 
om de snoeiwerken in eigen beheer uit te voeren omwille van de omvang van de bomen en het 
werkvolume; dat de raming voor het snoeien van de bomen (331 stuks) in het kader van het bestek 
‘Snoeien laanbomen’ in de Langendamdreef 7.447,5 euro (excl. btw) of 9.011,47 euro (incl. btw) 
bedraagt; dat hiervoor geen kredieten zijn ingeschreven in het budget van 2018 en dat bijgevolg wordt 
voorgesteld om het snoeien van de bomen in de Langendamdreef op de planning te plaatsen van 2019; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd., Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
De bomen in de Langendamdreef te laten snoeien in 2019 in het kader van het bestek ‘Snoeien 
laanbomen’. 
 

Collegebeslissing betreffende het verwijderen van een boomvak in de Bellemdorpweg 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57, §3 ,1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de aanplanting van de bomen (Pyrus calleryana ‘Chanticleer’ – sierpeer) in de Bellemdorpweg 
in 2001, dit in het kader van het herinrichtingsproject; 
 
Overwegende dat de boom naast Bellemdorpweg 24 sinds 2001 reeds verschillende malen (4 tal keer) 
werd vervangen wegens afsterven van de boom; dat in het plantvak momenteel geen boom meer is 
aangeplant en dat wordt voorgesteld om het plantvak te laten verwijderen door de gemeentelijke 
diensten; 
 
Op voorstel van de burgemeester wnd., Patrick Hoste; 

Besluit: 
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Enig artikel 
De boom niet meer te vervangen en het plantvak te laten verwijderen door de gemeentelijke diensten. 
 

Doortrekken oprit 

Collegebeslissing betreffende de aanvraag tot het doortrekken van de oprit en het verplaatsen 
van een paal met verkeersborden op openbaar domein in de Léon Bekaertlaan 3C 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §3 1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 19 juni 2017 betreffende het verlenen van een stedenbouwkundige 
vergunning voor het bouwen van een bedrijfsgebouw in de Léon Bekaertlaan 3C aan Beco Invest; 
 
Gelet op de aanvraag van 16 januari 2018 van de zaakvoerder van Beco Invest, Brouwerijstraat 100 in 
Aalter tot het bekomen van een toelating voor het doortrekken van de oprit op openbaar domein in de 
Léon Bekaertlaan 3C en de aanvraag tot het verplaatsen van de paal met verkeersborden aangezien 
deze momenteel in het midden komt te staan van de recent aangelegde oprit; 
 
Overwegende dat de aanvraag de strook tussen de rooilijn en het fietspad en de strook tussen het 
fietspad en de rijweg betreft; 
 
Overwegende dat de zaakvoerder voorstelt om de aanpassing uit te voeren in beton of grasdallen of 
asfalt afhankelijk of er nutsleidingen aanwezig zijn onder het te verharden deel: 

 grasdallen of asfalt indien er wel nutsleidingen aanwezig zijn 
 beton indien er geen nutsleidingen aanwezig zijn; 

 
Overwegende dat de totale oppervlakte van deze aanpassing van het openbaar domein ± 50m² 
bedraagt; 
 
Overwegende dat het bestaande fietspad dient gevrijwaard te worden; 
 
Overwegende dat de paal met verkeersborden dient verplaatst te worden gezien de huidige positie; 
 
Op voorstel van schepen Patrick Verwilst; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de zaakvoerder van Beco Technics in de Léon Bekaertlaan 3C, gekend in het kadaster als afdeling 
1 sectie B nr. 83Y3, de toelating te verlenen tot het aanpassen van het openbaar domein waarbij het 
bestaande fietspad gevrijwaard wordt. 
 
Artikel 2 
Dat alle kosten betreffende het aanpassen van de oprit ten laste zijn van de aanvrager. 
 
Artikel 3 
Dat bij de uitvoering van de werken rekening dient gehouden te worden met de veiligheid van de 
weggebruikers en de ter plaatse aanwezige nutsleidingen. De plannen van de nutsleidingen dienen door 
de uitvoerder opgevraagd te worden bij het KLIP. Een folder van het KLIP wordt meegestuurd. 
 
Artikel 4 
Aan de cel Middelenbeheer te vragen om de betreffende paal met verkeersborden ter hoogte van Léon 
Bekaertlaan 3C te verplaatsen zodat de oprit volledig toegankelijk wordt. 
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Herinrichtingsprojecten 

Collegebeslissing betreffende de uitvoeringstermijn van het project ‘Aanleg fietspad Aalter-
Bellem AP0302-001’ en de alternatieve opbouw voor het vrijliggend fietspad in de 
Bellemdorpweg 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, waaronder artikel 57 § 1 waarin 
staat dat het college van burgemeester en schepenen de beraadslagingen en de besluiten van de 
gemeenteraad voorbereidt en de besluiten van de gemeenteraad uitvoert, artikel 57 § 2 waarin staat 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen, artikel 57 
§3 1 dat bepaalt dat het college van burgemeester en schepenen bevoegd is voor de daden van beheer 
over de gemeentelijke inrichtingen en eigendommen, binnen de door de gemeenteraad vastgelegde 
algemene regels, artikel 57 § 3 6° dat bepaalt dat het college van burgemeester en schepenen bevoegd 
is voor de vaststelling van de wijze van gunning en de voorwaarden van overheidsopdrachten als de 
opdracht nominatief in het vastgestelde budget is opgenomen en de gemeenteraad de wijze van 
gunning en de voorwaarden niet zelf heeft vastgesteld, en artikel 159 §1 dat stelt dat het 
budgethouderschap aan het college van burgemeester en schepenen toekomt; 
 
Gelet op het reglement met betrekking tot het toekennen van subsidies voor de aanleg en herinrichting 
van fietsinfrastructuur op het bovenlokaal functioneel fietsroutenetwerk (Fietsfonds), goedgekeurd door 
de provincieraad op 22 juni 2016; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 10 december 1996 waarbij de raad principieel akkoord ging 
tot het aanleggen van een fietspad langsheen de Bellemstraat, vanaf de tunnel onder de spoorweg tot 
het einde van de Bellemstraat en deel van de Bellemdorpweg, waarbij het college gemachtigd werd tot 
het aanstellen van een ontwerper om dit fietspad te ontwerpen en waarbij de provinciale toelagen op 
fietspaden zullen aangevraagd worden; 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 20 november 2017 betreffende de goedkeuring van het 
ontwerpdossier voor het project fietspad Aalter-Bellem (AP0302-001); 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 18 december 2017 betreffende de goedkeuring van de 
aanpassing van het meerjarenplan 2014-2019 en de goedkeuring van het budget 2018, waarin het 
actieplan AP0302-001 ‘Aanleg fietspad van/naar Bellem’ is opgenomen; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 16 december 1996 tot het onderhands aanstellen van het 
studiebureau Van den Bulcke – Goegebeur & C°, Herbakkersplein 5 te 9900 Eeklo als ontwerper voor 
het opmaken van het ontwerp tot het aanleggen van een fietspad langsheen de Bellemstraat, vanaf de 
tunnel onder de spoorweg tot het einde van de Bellemstraat en een deel van de Bellemdorpweg; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 22 januari 2018 betreffende het principe en de goedkeuring van de 
gunning van de opdracht ‘Aanstellen boomdeskundige voor de begeleiding van de uitvoering van het 
project Aanleg fietspad Aalter-Bellem AP0302-001’; 
 
Gelet op het krediet dat opgenomen is in de meerjarenplanning en het budget van 2018, ACT-1230 
(0200-23/224007/BESTUUR/CBS/IE-21P&E); 
 
Gelet op de publicatie van de overheidsopdracht ‘Aanleg fietspad langsheen Bellemdorpweg en 
Bellemstraat (deel)’ op 9 januari 2018; 
 
Gelet op de coördinatievergadering op 3 oktober 2017 en op 12 januari 2018 waarbij het 
gemeentebestuur, het studiebureau Goegebeur en de nutsmaatschappijen vertegenwoordigd waren; 
 
Gelet op de vooropgestelde timing en de uitvoeringsmodaliteiten beschreven in het bestek van het 
aanbestedingsdossier; 
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Gelet op de start van de aanpassingswerken aan de waterleiding door Farys in de Bellemstraat op 25 
januari 2018; 
 
Gelet op het plaatsbezoek in aanwezigheid van de boomdeskundige op 26 januari 2018; 
 
Overwegende dat de opening van de offertes momenteel vastgelegd is op 12 februari 2018; 
 
Overwegende dat de stedenbouwkundige vergunning verwacht wordt ten vroegste half februari en 
uiterlijk eind maart; 
 
Overwegende dat het aanbestedingsdossier een strikte uitvoeringstermijn en gelijktijdige uitvoering van 
de werken in de Bellemdorpweg en de Bellemstraat oplegt (letterlijk geciteerd): 
De verbintenistermijn voor de inschrijvers: 180 kalenderdagen. 
De uitvoeringstermijn: 110 kalenderdagen 
* De uitvoeringstermijn in kalenderdagen is strikt te respecteren. Bij overschrijding worden de 
wettelijk voorziene boetes toegepast. 
* De start van de werken is voorzien begin april. De aanvangsdatum van de werken wordt 
vastgesteld strikt 20 kalenderdagen na de sluiting van de opdracht. (in afwijking van Art.76) 
 

Overwegende dat tijdens de coördinatievergadering van 12 januari 2018 duidelijk werd dat de 
vooropgestelde timing niet gehaald kan worden door de nutsmaatschappijen (letterlijk geciteerd): 
De werken in de Bellemdorpweg (met Eandis als piloot) kunnen vermoedelijk ten vroegste half maart 
starten en nemen ± 4 maanden in beslag. Eandis zal de vroegst haalbare timing bevestigen tegen eind 
januari. De gemeente keurt zo snel mogelijk de offerte van Eandis goed. 
Vooraleer de voorbereidende werken van de nutsmaatschappijen in de Bellemdorpweg starten, wordt 
nog een startvergadering belegd met alle partijen waaronder de aannemer wegenbouw. 
Gedeelte Bellemstraat vanaf hnr 172A worden de nutsleidingen pas aangepast samen met de werken 
in de Bellemdorpweg. Farys kan starten in de Bellemstraat met de aanleg op 22/01, Aalter zorgt voor 
de nodige toelatingen. De aanleg neemt ongeveer drie weken in beslag, daarna moet nog 
overgekoppeld worden maar dit heeft minder impact op de start van de wegeniswerken. Proximus start 
ook zo snel mogelijk met de werken in de Bellemstraat en zorgt dat deze voor half maart aangepast 
zijn. 
Op basis van deze voorlopig doorgegeven timing kan kunnen de wegeniswerken in de Bellemstraat dus 
gestart worden in de tweede helft van maart. De start van de wegeniswerken in de Bellemdorpweg zou 
pas na het bouwverlof mogelijk zijn ikv werken nutsmaatschappijen.; 
 
Overwegende dat de wegeniswerken pas gestart kunnen worden nadat de aanleg, koppelingen en 
overkoppelingen zijn uitgevoerd en de oude leidingen uit dienst zijn genomen waardoor het tracé van 
de wegeniswerken kan vrijgegeven worden;  
 
Overwegende dat rekening houdend met de planning van de nutsmaatschappijen  

 de wegeniswerken in de Bellemstraat kunnen starten vanaf half maart;  
 de wegeniswerken in de Bellemdorpweg kunnen starten na half juli 2018 (= na bouwverlof 

zomer 2018) 
 
Overwegende dat de aannemer schadevergoedingen kan eisen als de uitvoeringstermijn en fasering 
sterk afwijkt van degene opgenomen in het bestek; 
 
Overwegende dat het fietspad in de Bellemdorpweg deels vrijliggend voorzien is in de strook achter de 
bomen; dat dit deel van het fietspad voorzien is in kws-verharding met traditionele opbouw; 
 
Overwegende dat de boomdeskundige op basis van het plaatsbezoek op 26 januari 2018 adviseert om 
een wortelbrug fundering te voorzien met betonnen bovenbouw om opdruk van het fietspad op termijn 
te vermijden op basis van volgende motivering: 

 het fietspad komt in de wortelzone van de bomen te liggen; 
 de wortels van de bomen worden momenteel jaarlijks afgeploegd; 
 door de aanleg van het fietspad zal het maaiveldniveau genivelleerd worden, zullen de wortels 

gevrijwaard blijven en wel de kans krijgen om zich te ontwikkelen, wat later zal leiden tot opdruk 
van het fietspad; 
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 bij toepassing van het wortelbrug funderingssysteem wordt een laag met lucht voorzien, 
waardoor de wortels zich hierboven niet ontwikkelen en het fietspad dat erboven ligt gevrijwaard 
wordt; 

 
Overwegende dat er nog geen raming op de toepassing van het wortelbrug funderingssysteem werd 
gekoppeld; dat een opbouw in betonverharding of in kws- verharding met inbegrip van boordstenen 
vermoedelijk vergelijkbaar zal zijn; 
 
Overwegende dat de subsidiërende partijen akkoord moeten gaan met een wijziging van verharding 
van het fietspad in de Bellemdorpweg; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste en schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Artikel 1 
Kennis te nemen van de doorgegeven timing van de werken uit te voeren door de nutsmaatschappijen. 
 
Artikel 2 
Akkoord te gaan om een terechtwijzend bericht te publiceren in verband met de uitvoeringstermijn. 
 
Artikel 3 
Principieel akkoord te gaan om de opbouw van het vrijliggend fietspad met toepassing van wortelbrug 
fundering en betonverharding als bovenbouw als variante op te nemen onder voorbehoud van akkoord 
van de subsidiërende partijen. 
 
Artikel 4 
Akkoord te gaan om een terechtwijzend bericht te publiceren met toevoeging van een variante post voor 
de opbouw van het vrijliggend fietspad met wortelbrug fundering en bovenbouw in betonverharding. 
 
Artikel 5 
Deze uitgaven te betalen met de beschikbare kredieten onder actie ACT1637. 
 

Collegebeslissing betreffende de samenwerkingsovereenkomst Burgerlijke bouwkunde voor de 
aanleg van het 3e en 4e spoor op de lijn L50a tussen Gent en Brugge - baanvak Aalter – Beernem 
- op grondgebied van gemeente Aalter tussen Infrabel, NMBS, gemeentebestuur Aalter en 
Aquafin 

Het college,  
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, artikel 57 § 1 dat stelt dat het 
college van burgemeester en schepenen de beraadslagingen en de besluiten van de gemeenteraad 
voorbereidt en uitvoert; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 7 maart 2016 betreffende de goedkeuring van een 
samenwerkings- en dienstverleningsovereenkomst met Aquafin nv in het kader van het 
bovengemeentelijk en gemeentelijk project GIP O209047N22.249 Rioleringsproject Stationsbuurt Sint 
Maria Aalter - AP0204-018; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 7 maart 2016 betreffende de goedkeuring van het ontwerp, 
bijzonder bestek, raming en meetstaat en samenwerkingsovereenkomst voor de gecombineerde 
uitvoering van de voorbereidende rioleringswerken 22.249A/O209047AA – Aansluiten afvalwater 
stationsbuurt Sint-Maria-Aalter samen met het Tuc Rail project Aanleg van de nieuwe brug 
Knesselaarsestraat; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 18 december 2017 betreffende de goedkeuring van het 
ontwerpdossier voor het rioleringsproject Vaanders en Bokhoutlaan, gecombineerde uitvoering met het 
project Aanleg 3de en 4de spoor; 
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Gelet op de aanpassing van het meerjarenplan 2014-2019, goedgekeurd door de gemeenteraad op 18 
december 2017, en latere wijzigingen, waarin actie ACT-935 Uitbreiding 3de en 4de spoor NMBS en 
actieplan AP0204-018 Rioleringsproject Stationsbuurt Sint-Maria-Aalter / Vaartlaan zijn opgenomen; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 26 juni 2017 betreffende de verplaatsingsbevelen voor de 
nutsleidingen in de werfzone naar aanleiding van de opstart van de 3e fase van het project Aanleg 3e 
en 4e spoor; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 27 november 2017 betreffende het ontwerpdossier voor het 
deeltraject van het rioleringsproject O209047/22.249A Aansluiten afvalwater stationsbuurt Sint-Maria-
Aalter in Vaanders en de Bokhoutlaan; 
 
Gelet op de vooruitgang in het project Aanleg 3e en 4e spoor met de aankondiging van de start van de 
3e fase voor de aanleg van alle infrastructuur tussen Beernem en Aalter; 
 
Gelet op de impact van deze werken op het grondgebied Aalter; 
 
Gelet op het geplande rioleringsproject voor de aansluiting van het afvalwater stationsbuurt Sint-Maria-
Aalter in opdracht van het gemeentebestuur van Aalter en Aquafin nv; 
 
Gelet op het ontwerp van samenwerkingsovereenkomst Burgerlijke bouwkunde voor de aanleg van het 
3e en 4e spoor op de lijn L50a tussen Gent en Brugge - baanvak Aalter – Beernem - op grondgebied 
van gemeente Aalter, af te sluiten tussen Infrabel, NMBS, Aquafin en het gemeentebestuur van Aalter; 
 
Overwegende dat de 3e fase van het project Aanleg 3de en 4de spoor in 2018 in uitvoering zal gaan;  
 
Overwegende dat in dit project volgende werken voorzien zijn: 

 Aanleg van de beddingswerken in functie van het 3de en 4de spoor tussen station Aalter en 
station Beernem 

 Verplaatsing en aanleg langswegen Vaanders, Bokhoutlaan, Jezuietengoed, Kattenberg, 
Kwadestraat, Fatimastraat, Manewaarde 

 Vernieuwing van de onderdoorgang, perrons en toegang van het station Aalter 
 Vernieuwing van de stopplaats Maria-Aalter en omgeving 
 Bouw van geluidsschermen in Sint-Maria-Aalter 

 
Overwegende dat het tracé van deze werken deels overlapt met het tracé van de geplande 
rioleringswerken in het project Rioleringsproject Stationsbuurt Sint Maria Aalter - AP0204-018 in 
opdracht van het gemeentebestuur van Aalter en Aquafin nv; dat de riolering moet aangelegd zijn 
vooraleer de nieuwe langsweg erboven wordt aangelegd; dat het bijgevolg aangewezen is om de 
rioleringswerken ter hoogte van het overlappende deeltraject op te nemen in het project Aanleg 3de en 
4de spoor; dat de doorsteek van deze riolering onder de nieuwe brug in de Knesselaarsestraat omwille 
van de interferentie reeds was opgenomen in de 2e fase van het project Aanleg 3de en 4de spoor 
dewelke momenteel uitgevoerd wordt; 
 
Overwegende dat Infrabel optreedt als opdrachtgevend bestuur en voor de realisatie van het project 
beroep doet op dochteronderneming Tuc Rail; 
 
Overwegende dat de NMBS betrokken partij is voor de aanpak van en rond de stations en stopplaatsen; 
 
Overwegende dat het gemeentebestuur van Aalter betrokken partij is aangezien de infrastructuur 
grotendeels zal ingelijfd worden in de kleine wegenis na aanleg, waardoor het gemeentebestuur dient 
in te staan voor het beheer en onderhoud; 
 
Overwegende dat het gemeentebestuur van Aalter en Aquafin betrokken partij zijn voor de interferentie 
tussen de projecten Aanleg 3de en 4de spoor en Rioleringsproject Stationsbuurt Sint Maria Aalter, meer 
bepaald ter hoogte van het deeltraject in Vaanders en de Bokhoutlaan; 
 
Overwegende dat de samenwerkingsovereenkomst de rechten en plichten van alle partijen voor, tijdens 
en na de uitvoering vastlegt; 
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Overwegende dat het gemeentebestuur moet instaan voor: 
 de betaling van het aandeel van de opdracht ten laste van Aalter (studie en uitvoering) 
 de studie en goedkeuring van het ontwerp voor het deel van de opdracht ten laste van Aalter 
 het afsluiten van een ABR-polis voor het aandeel in de werken ten laste van Aalter 
 informatieverschaffing, advies, ondersteuning en gebeurlijk bijkomend toezicht 
 administratieve ondersteuning 
 de studie van de OV 

 
Overwegende dat het gemeentebestuur van Aalter en Aquafin reeds een ontwerper aanstelden voor 
hun aandeel; dat het gemeentebestuur van Aalter of Aquafin geen (bijkomende) kosten verschuldigd 
zijn aan Infrabel of diens studiebureau voor het ontwerp en de leiding der werken voor wat betreft hun 
aandeel, noch voor de veiligheidscoördinatie-ontwerp en –verwezenlijking.  
 
Overwegende dat de samenwerkingsovereenkomst volgende aspecten omvat: voorwerp van de 
overeenkomst, taakverdeling tussen de partijen tijdens de ontwerp- en realisatiefase, ten laste neming 
van de kosten, aanbestedingsdossier en wijziging van de werken, voorlopige en definitieve oplevering 
en vrijgave borgtocht, waarborg, beheer en eigendom na realisatie, externe communicatie, 
ketenaansprakelijkheid, aansprakelijkheid, verzekeringen, wijzigingen aan de overeenkomst, 
registratie, toepasselijk recht – bevoegde rechtbanken, inwerkingtreding van de overeenkomst en 
bijlagen; 
 
Overwegende dat de goedkeuringsprocedures en verificatie- en betalingstermijnen nauwkeuring 
omschreven zijn; dat de voorlopige en definitieve oplevering voor de volledige aanneming wordt 
verleend; dat voor het gedeelte rioleringswerken in de Bokhoutlaan en Vaanders evenwel een apart 
proces-verbaal van ingebruikname wordt voorzien in functie van het subsidiedossier; 
 
Overwegende dat de afspraken omtrent het beheer en onderhoud vanaf ingebruikname, vanaf 
voorlopige en vanaf definitieve oplevering vastgelegd zijn;  
 
Overwegende dat het gemeentebestuur na inlijving in de kleine wegenis bepaalde taken, verplichtingen 
en aansprakelijkheden toegewezen krijgt; dat deze verplichtingen en aansprakelijkheden, alsook de 
afspraken omtrent het gebruik van deze wegenis omschreven zijn in de samenwerkingsovereenkomst 
en bijkomend verduidelijkt worden in de bijlagen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Principieel goedkeuring te verlenen aan de samenwerkingsovereenkomst Burgerlijke bouwkunde voor 
de aanleg van het 3e en 4e spoor op de lijn L50a tussen Gent en Brugge - baanvak Aalter – Beernem 
- op grondgebied van gemeente Aalter tussen Infrabel, NMBS, gemeentebestuur Aalter en Aquafin en 
dit besluit ter goedkeuring voor te leggen tijdens een volgende gemeenteraadszitting. 
 

Openbare verlichting 

Collegebeslissing betreffende het goedkeuren van de offerte voor het plaatsen van nieuwe 
openbare verlichting naar aanleiding van wegeniswerken en de aanleg fietspad Aalter-Bellem op 
verzoek van Eandis 

Het college,  
 

Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57, § 3, 1°, betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen;  
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 20 november 2017 betreffende de goedkeuring van het 
ontwerpdossier voor het project fietspad Aalter-Bellem (AP0302-001); 
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Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 18 december 2017 betreffende de goedkeuring van de 
aanpassing van het meerjarenplan 2014-2019 en de goedkeuring van het budget 2018, waarin het 
actieplan AP0302-001 ‘Aanleg fietspad van/naar Bellem’ is opgenomen; 
 
Gelet op het krediet van 25.000 euro dat opgenomen is in de meerjarenplanning en het budget van 
2018, ACT-1636 (2018/ACT-1636/0200-23/228007/BESTUUR/CBS/IE-21P&E); 
 
Gelet op de coördinatievergaderingen op 3 oktober 2017 en op 12 januari 2018; 
 
Gelet op de afspraken in het vergaderverslag van het overleg van 12 januari 2018; 
 
Gelet op de brief van 27 december 2017 van Eandis, Bomastraat 11 in Gent met de offertes in 3 
varianten voor het plaatsen van 20 lichtpunten (armaturen en palen) omwille van de wegeniswerken en 
aanleg fietspad Aalter-Bellem; 
 
Gelet op de brief van 4 januari 2018 van Eandis, Bomastraat 11 in Gent met de offerte voor het 
ondergronds brengen van het net in de Bellemdorpweg omwille van de wegeniswerken en aanleg 
fietspad Aalter-Bellem; 
 
Gelet op de bijgevoegde plannen met nr.310237 met aanduiding van de uit te voeren werken; 
 
Overwegende dat de uitbreiding van de openbare verlichting conform het lichtplan ter hoogte van de 
Bellemdorpweg een kost is ten laste van het gemeentebestuur; 
 
Overwegende dat 20 armaturen en lichtmasten worden geplaatst; 
 
Overwegende dat de 3 offertes 310237-offe1-2-3 van Eandis 3 varianten van armaturen voorstelt: 
 

 Variante 1 –  
Philips - Mini-Luma 

Variante 2 –  
Prolumia - Pro-vision 

Variante 3 –  
Schreder - Teceo1 

20 lichtpunten 19.610,25 19.615,75 18.740,15 

 
Overwegende dat bij de rioleringsprojecten Charlestonstraat, Lokouter en het centrumgebied in functie 
van de uniformiteit op het grondgebied gekozen werd voor de armaturen van variante 1 Philips Luma; 
 
Overwegende dat het college besliste om voor de vernieuwing van de openbare verlichting in de 
Bokhoutlaan, Vaanders en Jezuïetengoed binnen het project Aanleg 3de en 4de spoor variante 3 
Schreder – type Teceo te weerhouden; 
 
Overwegende dat omwille van de uniformiteit op het grondgebied voorgesteld wordt om over te gaan 
tot bestelling van de armaturen van variante 1 Philips Luma conform de keuze bij de rioleringsprojecten 
Charlestonstraat, Lokouter en het centrumgebied; 

 
Overwegende dat een deel van het bovengronds net in de Bellemdorpweg ondergronds gebracht moet 
worden; dat hiervoor sinds enige tijd kosten worden aangerekend aan het gemeentebestuur, naast de 
kosten voor de nieuwe openbare verlichting; 
 
Overwegende dat de offerte voor het ondergronds brengen het volgende omvat: 

 Slopen van 517 meter bovengronds bundelnet 
 Slopen van de lichtpunten op dit bovengronds net 
 Uitbreiden van het ondergronds laagspanningsnet over 460 meter 

 
Overwegende dat de kostprijs voor het ondergronds brengen van het net in de Bellemdorpweg 
45.115,97 euro exclusief BTW bedraagt; 
 
Overwegende dat voorgesteld wordt het (gedeeltelijk) bovengronds net in de Bellemstraat te behouden 
en de openbare verlichting voorlopig niet aan te passen; dat de openbare verlichting in de Bellemstraat 
desgevallend in latere fase kan vernieuwd worden door het plaatsen van nieuwe armaturen op de 
bestaande palen; dat de palen evenwel te ver van elkaar staan om de weg te kunnen verlichten conform 
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het lichtplan; dat de vooropgestelde timing niet toelaat om de openbare verlichting in de Bellemstraat te 
vernieuwen en / of het bovengronds net ondergronds te brengen; 
 
Overwegende dat er onvoldoende budget beschikbaar is onder ACT-1636 budgetsleutel 2018/ACT-
1636/0200-23/228007/BESTUUR/CBS/IE-21P&E; 
 
Op voorstel van schepen Patrick Verwilst; 

Besluit: 

Artikel 1  
Akkoord te gaan om de openbare verlichting in de Bellemdorpweg te vernieuwen omwille van de 
wegeniswerken en de aanleg van het fietspad Aalter-Bellem, en de te recupereren verlichtingssteunen 
en armaturen af te voeren en te stockeren in het gemeentelijk magazijn. 
 
Artikel 2  
Goedkeuring te verlenen aan de offerte 310237-offe1 armaturen Luma van Eandis, Bomastraat 11 in 
Gent voor een totaal bedrag van 19.610,25 (exclusief btw) voor het plaatsen van openbare 
verlichtingssteunen en armaturen ter hoogte van de aanleg van het fietspad in de Bellemdorpweg. 
 
Artikel 3  
De kosten te betalen met beschikbare krediet onder budgetsleutel 2018/ACT-1636/0200-
23/228007/BESTUUR/CBS/IE-21P&E en bijkomende kredieten te voorzien via budgetwijziging. 
 

Wegen 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van de offerte voor het vervangen van een 
schuilhuisje in de Steenweg op Deinze – halte Lobulckstraat 

Het college,  
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57, §3, 1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen;  
 
Gelet op de melding van schade aan het schuilhuisje halte nr. 203308 Lobulckstraat op de Steenweg 
op Deinze naar aanleiding van een verkeersongeval op 21 januari 2018; 
 
Gelet op de melding van de politiezone Aalter-Knesselare dat een proces-verbaal hiervan werd 
opgemaakt en de dader is gekend; 
 
Gelet op de offerte 20180061 van Epsilon nv, Kanaal Noord 1159 in Bree, met volgende prijsopgave: 
5.356 euro (excl. btw) voor het slopen van het schuilhuisje en de betonnen sokkel en het plaatsen van 
een nieuw schuilhuisje Type A inclusief afvalbak type LiN; 
 
Gelet op de budgetsleutel 2018/GBBWEGDOM/0210-10/225000/BESTUUR/CBS/IE-21P&E met 
voldoende budget voor deze vervanging; 
 
Gelet op de opmaak van een schadedossier zodat de schade kan verhaald worden op de veroorzaker;  
 
Gelet op het feit dat voor de plaatsing van het nieuw bushokje de tegels rondom het oud bushokje 
dienen weggehaald en na plaatsing van het nieuw bushokje dienen teruggeplaatst te worden; 
 
Gelet op het feit dat ook het fietsenrekje en een katafoorpaaltje werden vernield en dienen vervangen 
te worden; 
 
Overwegende dat het geld van de verzekering binnenkomt via een andere budgetsleutel; 
 
Op voorstel van schepen Patrick Verwilst; 

Besluit: 
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Artikel 1  
Principieel goedkeuring te verlenen aan de offerte van Epsilon nv voor een bedrag van 5.356 euro (excl. 
btw) voor het vervangen van het schuilhuisje en afvalbak halte nr. 203308 Lobulckstraat op de Steenweg 
op Deinze.  
 
Artikel 2  
De kost te verhalen via de verzekering. 
 
Artikel 3 
Deze uitgave te betalen met het beschikbare budget onder budgetsleutel 2018/GBBWEGDOM/0210-
10/225000/BESTUUR/CBS/IE-21P&E. 
 

Werken nutsmaatschappijen 

Collegebeslissing betreffende het ondergronds brengen van het net in de Bellemdorpweg 
(project aanleg fietspad) op verzoek van Telenet 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §3 1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op AP0302-001 Aanleg fietspad Aalter-Bellem, opgenomen in de meerjarenplanning 2014-2019 
zoals goedgekeurd door de gemeenteraad op 18 december 2017 en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 20 november 2017 betreffende de goedkeuring van het 
ontwerpdossier van het fietspad Aalter-Bellem (AP0302-001 ACT1637); 
 
Gelet op de collegebeslissing van 22 januari 2018 betreffende het principe en de goedkeuring van de 
gunning van de opdracht ‘Aanstellen boomdeskundige voor de begeleiding van de uitvoering van het 
project Aanleg fietspad Aalter-Bellem AP0302-001’; 
 
Gelet op de coördinatievergaderingen voor dit project op 3 oktober 2017 en 12 januari 2018; 
 
Gelet op de brief van 19 januari 2018 van Telenet waarbij de toelating wordt gevraagd voor het plaatsen 
van ondergrondse kabel wegens aanleg van een nieuwe wegenis en wegname van de palen door 
Eandis in de Bellemdorpweg naar aanleiding van de aanleg van het fietspad Aalter-Bellem; 
 
Gelet op de plan nr. 25019592 met aanduiding van de plaats van de werken; 
 
Overwegende dat een sleuflengte van 524 m dient te worden gegraven om 3 ondergrondse leidingen 
aan te leggen, dat de bestaande paddenstoelen worden vervangen door een groter model, dat een 
gestuurde boring van 160 m wordt uitgevoerd onder Het Leiken, dat een doorsteek onder de 
Bellemstraat wordt uitgevoerd; 
 
Op voorstel van schepen Patrick Verwilst; 

Besluit: 

Enig artikel 
Goedkeuring te verlenen aan de aanvraag en het plan nr. 25019592 van Telenet, Sluisweg 1 bus 12 in 
Gent voor het ondergronds brengen van de leiding in de Bellemdorpweg wegens wegname van de 
palen door Eandis naar aanleiding van de aanleg van het fietspad Aalter-Bellem, mits er voldaan is aan 
de volgende voorwaarden: 

 de werken dienen in synergie te worden uitgevoerd met de andere nutsmaatschappijen. 
 het bekomen van de wegvergunning voor deze werken (minstens 14 dagen op voorhand 

aan te vragen). 
 er dient contact opgenomen te worden met de politie omtrent eventuele wegomleidingen. 
 de aanpalende bewoners dienen minimum 3 werkdagen op voorhand per brief op de hoogte 

gebracht te worden van de totaliteit van de ondergrondse én bovengrondse werken, de 
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fasering en elke wijziging in de planning. Dit zowel voor de werken in eigen beheer als voor 
de werken die uitbesteed worden en in opdracht worden uitgevoerd door aannemers. De 
hinder dient tot een minimum te worden beperkt. 

 het gemeentebestuur wenst een kopie te ontvangen van de brief die gericht wordt aan de 
bewoners. 

 voor aanvang van de werken dient een plaatsbeschrijving in 3 exemplaren bezorgd te 
worden aan het gemeentebestuur, die door middel van een fotoreportage een globaal beeld 
geeft van de huidige toestand van het openbaar domein. 

 alle werken worden uitgevoerd overeenkomstig de bepalingen van het standaardbestek 250 
versie 4. 

 de afspraken gesteld in de verslagen van de coördinatievergaderingen met 
nutsmaatschappijen van 3 oktober 2017 en 12 januari 2018 moeten worden nageleefd; 

- in de Bellemstraat worden geen werken uitgevoerd daar het bovengronds net blijft; 
- vanaf de bestaande kast op hoek Stuivenberg start het ondergronds brengen van 

de leiding tot Bellemdorpweg 71; 
- de glasvezel wordt vernieuwd onder Het Leiken; 
- sondering ter hoogte van Bellemdorpweg 49: de leiding wordt aangelegd in fietspad; 
- kabels binnen het tracé van de werken worden verdiept rekening houdend met de 

koffer van de toekomstige rijweg en het toekomstige fietspad of heraangelegd buiten 
het tracé van de werken; 

 het aanleggen van de nieuwe leidingen onder de rijbaan gebeurt door middel van 
handboringen of gestuurde boringen; de rijweg kan onder geen beding worden 
opengebroken. 

 voor betonverhardingen gelden meer bepaald onder meer volgende richtlijnen: 
- voor betonwegen geldt standaard: betonvak minimaal over halve lengte van het vak 

uitbreken en herstellen tot aan bestaande voeg en nieuwe plaat verdeuvelen. 
- er wordt steeds over de volledige dikte van de verharding ingesneden. De vorm van de 

te vernieuwen zone is steeds rechthoekig. 
- voor doorgaand gewapend beton is de lengte en de breedte van de uitbraakzone  nooit 

kleiner dan 2,5 m. De breedte is nooit kleiner dan een halve rijstrookbreedte. 
- de nominale lengte van de betonplaten bij ongewapend beton is 5 m, tenzij anders 

vermeld in de opdrachtdocumenten. 
- wanneer evenwel de lengte van de te vernieuwen strook niet overeenstemt met een 

veelvoud van 5 m, mag de plaatlengte variëren van 4 m tot 6 m. 
 voor (opritten in) kws-verharding gelden meer bepaald volgende richtlijnen: 

- bij gedeeltelijke opbraak van de kws-verharding wordt de verharding rechtlijnig 
ingesneden op volle dikte door middel van een zaagsnede; de te vervangen zone is 
steeds rechthoekig en loopt loodrecht op of evenwijdig met de as van de weg. 

- op- en afbraakmaterialen die niet ter plaatse gebruikt kunnen worden, worden eigendom 
van de aannemer en onmiddellijk afgevoerd van de werfzone. 

- bitumineuze verhardingen met teer als bindmiddel worden afzonderlijk opgebroken en 
selectief afgevoerd. 

- aanvullingen, onderfundering en fundering worden aangebracht conform SB 250 
rekening houdend met de minimale draagkracht. Op eenvoudig verzoek dienen de 
resultaten van de proeven voorgelegd te worden aan het gemeentebestuur. 

- een goede aansluiting met de bestaande asfaltverharding van de oprit en de rijweg door 
middel van voegband is noodzakelijk. 

- bij het aanbrengen van kws-verhardingen wordt rekening gehouden met de minimale 
temperatuur van de lucht zoals bepaald in het standaardbestek. 

 aanleg van leidingen in open sleuf is toegestaan ter hoogte van bermen en opritten mits er 
voldaan wordt aan volgende voorwaarden: 
- aanvullingen boven leidingen in open sleuf aangelegd dienen goed te worden gedicht. 
- de opgebroken opritten in kleinschalige verharding dienen oordeelkundig te worden 

hersteld, met minimale dikte van fundering in mager beton van 20 cm en een legbed van 
3 cm zandcement. Gebroken of beschadigde klinkers of betontegels worden vervangen 
door identieke of gelijkwaardige exemplaren. Het bestaand legverband wordt gevolgd. 
De klinkers en betontegels dienen meermaals te worden ingezand. Kasseien worden 
met voegmortel of split terug ingevoegd. 

- bermen in steenslagverharding worden met de nodige steenslag heraangelegd, aarden 
bermen worden terug ingezaaid. 
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- resultaten van de genomen slagsonde langs de sleuven in berm en opritten dienen op 
vraag van het gemeentebestuur ter beschikking te worden gesteld. 

 de nieuwe leidingen worden aangelegd op minimum 30 cm afstand van de bestaande 
hoofdriolering en ingebuisde grachten. Ze kruisen op minimum 20 cm afstand de bestaande 
huisaansluitingen op het rioleringsstelsel. Schade aan de huisaansluitingen ten gevolge van 
graafwerken wordt onmiddellijk gemeld aan het gemeentebestuur en oordeelkundig 
hersteld, waarvan het bewijs geleverd wordt door fotomateriaal. 

 leidingen aangelegd in de berm evenwijdig met de gracht dienen op minimum 50 cm van de 
kruin van de gracht te worden aangelegd. 

 het advies van de aangestelde boomdeskundige Arbos, Kruisstraat 5 in Aalter dient te 
worden opgevraagd betreffende richtlijnen over de methode van werken in de nabijheid van 
de aanwezige bomen (essen in de Bellemstraat en eiken in de Bellemdorpweg). 

 de boomdeskundige voert regelmatig controles uit tijdens de werken en verleent advies 
wanneer zich problemen voordoen. 

 na de uitvoering van de werken dient het openbaar domein volgens de regels van de kunst 
in goede staat te worden hersteld. 

 het gemeentebestuur wordt in kennis gesteld van de einddatum van de werken zodat een 
nacontrole kan uitgevoerd worden in aanwezigheid van de opdrachtgever en uitvoerder. 

 

Collegebeslissing betreffende de machtiging tot het uitbreiden van de waterleiding in het kader 
van een extra noodverbinding voor Sint-Maria-Aalter in Hooggoed op verzoek van Farys 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §3 1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de brief van 17 januari 2018 van Farys waarbij de toelating gevraagd wordt tot het uitbreiden 
van de waterleiding voor een extra noodverbinding met Sint-Maria-Aalter in Hooggoed; 
 
Gelet op het plan nr. DOM-003/17/008-D met aanduiding van de uit te voeren werken; 
 
Overwegende dat de werken voor een extra noodverbinding voor Sint-Maria-Aalter deels in Ruiselede 
(Krommekeerstraat) en deels in Aalter (Hooggoed) worden uitgevoerd; 
 
Overwegende dat de waterleiding op grondgebied van Aalter wordt uitgebreid vanaf Hooggoed nr. 6 tot 
op de hoek met de Krommekeerstraat; 
 
Overwegende dat door de aanleg van de extra noodverbinding grote drukschommelingen worden 
voorkomen die zich kunnen voordoen tijdens de aanpassingswerken aan de drinkwaterleiding naar 
aanleiding de aanleg van 3e & 4e spoor, de rioleringswerken van Aquafin in Vaanders-Bokhoutlaan en 
de rioleringswerken in eigen beheer in de Vaartlaan; 
 
Overwegende dat de drinkwaterleiding aangelegd wordt in de zone met gravé naast de rand van de 
weg; dat onderboringen ter hoogte van de bomen worden uitgevoerd; 
 
Op voorstel van schepen Patrick Verwilst; 

Besluit: 

Enig artikel 
Goedkeuring te verlenen aan de aanvraag en het plan nr. DOM-003/17/008-D van Farys, Stropstraat 1 
in Gent voor het uitbreiden van de waterleiding in Hooggoed voor een extra noodverbinding voor Sint-
Maria-Aalter, mits er voldaan is aan de volgende voorwaarden: 

 het bekomen van de wegvergunning voor deze werken (minstens 14 dagen op voorhand 
aan te vragen). 

 er dient contact opgenomen te worden met de politie omtrent eventuele wegomleidingen. 
 de aanpalende bewoners dienen minimum 3 werkdagen op voorhand per brief op de hoogte 

gebracht te worden van de totaliteit van de ondergrondse én bovengrondse werken, de 
fasering en elke wijziging in de planning. Dit zowel voor de werken in eigen beheer als voor 
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de werken die uitbesteed worden en in opdracht worden uitgevoerd door aannemers. De 
hinder dient tot een minimum te worden beperkt. 

 het gemeentebestuur wenst een kopie te ontvangen van de brief die gericht wordt aan de 
bewoners. 

 voor aanvang van de werken dient een plaatsbeschrijving in 3 exemplaren bezorgd te 
worden aan het gemeentebestuur, die door middel van een fotoreportage een globaal beeld 
geeft van de huidige toestand van het openbaar domein. 

 alle werken worden uitgevoerd overeenkomstig de bepalingen van het standaardbestek 250 
versie 4. 

 het aanleggen van de nieuwe leidingen onder de rijbaan gebeurt door middel van 
handboringen of gestuurde boringen; de rijweg kan onder geen beding worden 
opengebroken. 

 voor kws-verharding gelden meer bepaald volgende richtlijnen: 
- de rijweg wordt maximaal gevrijwaard. 
- bij gedeeltelijke opbraak van de kws-verharding wordt de verharding rechtlijnig 

ingesneden op volle dikte door middel van een zaagsnede; de te vervangen zone is 
steeds rechthoekig en loopt loodrecht op of evenwijdig met de as van de weg. 

- op- en afbraakmaterialen die niet ter plaatse gebruikt kunnen worden, worden eigendom 
van de aannemer en onmiddellijk afgevoerd van de werfzone. 

- bitumineuze verhardingen met teer als bindmiddel worden afzonderlijk opgebroken en 
selectief afgevoerd. 

- aanvullingen, onderfundering en fundering worden aangebracht conform SB 250 
rekening houdend met de minimale draagkracht. Op eenvoudig verzoek dienen de 
resultaten van de proeven voorgelegd te worden aan het gemeentebestuur. 

- een goede aansluiting met de bestaande asfaltverharding van de rijweg door middel van 
voegband is noodzakelijk. 

- bij het aanbrengen van kws-verhardingen wordt rekening gehouden met de minimale 
temperatuur van de lucht zoals bepaald in het standaardbestek. 

 aanleg van leidingen in open sleuf is toegestaan ter hoogte van bermen en opritten mits er 
voldaan wordt aan volgende voorwaarden: 
- aanvullingen boven leidingen in open sleuf aangelegd dienen goed te worden gedicht. 
- bermen in steenslagverharding worden met de nodige steenslag heraangelegd, aarden 

bermen worden terug ingezaaid. 
- resultaten van de genomen slagsonde langs de sleuven in berm en opritten dienen op 

vraag van het gemeentebestuur ter beschikking te worden gesteld. 
 de nieuwe leidingen worden aangelegd op minimum 30 cm afstand van de bestaande 

hoofdriolering en ingebuisde grachten. Ze kruisen op minimum 20 cm afstand de bestaande 
huisaansluitingen op het rioleringsstelsel. Schade aan de huisaansluitingen ten gevolge van 
graafwerken wordt onmiddellijk gemeld aan het gemeentebestuur en oordeelkundig 
hersteld, waarvan het bewijs geleverd wordt door fotomateriaal. 

 leidingen aangelegd in de berm evenwijdig met de gracht dienen op minimum 50 cm van de 
kruin van de gracht te worden aangelegd. 

 ter hoogte van de aanwezige beplanting dienen bijkomende bijzondere voorwaarden te 
worden gerespecteerd: 
- afbakenen van een ‘beschermingszone’ ter hoogte van de bomen. De 

beschermingszone moet het wortelgestel beschermen tegen beschadiging. De grootte 
van de beschermingszone wordt als volgt bepaald: de kroonprojectie + 2,5 meter buiten 
de kroonprojectie. 

- binnen de beschermingszone mag er geen bodemverstoring of bodemverdichting zijn, 
geen ophoging of afgraving van de grond, geen opslag van materiaal, geen afval of puin 
storten, noch op de grond, noch in een container, geen toegang voor voertuigen of 
parking, geen tijdelijke gebouwen of werfketen, geen vuurtjes, alle ondergrondse 
leidingen omleiden buiten de beschermingszone, veranderingen in oppervlakkige 
waterafvoer in of uit de beschermingszone vermijden, geen waterhoeveelheden groter 
dan 100 liter uitgieten in de buurt van de bomen (bv spoelwater), solventen niet uitgieten 
in de buurt van de bomen, veranderingen in drainage zo ontwerpen dat de natuurlijke 
waterhuishouding binnen de beschermingszone zoveel mogelijk bewaard blijft, het 
zwenkbereik van torenkranen aanpassen zodat de boomkroon niet kan geraakt worden, 
ook niet door doorhangende kabels. 
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- verplicht gebruik van perstechniek in de omgeving van de stam (= zone tot 2,5 m van de 
stam verwijderd), geen open sleuven. Het persen of boren gebeurt recht onder de 
boomstam om zo het minst wortels te beschadigen. De leidingen en kabels onder de 
boom moeten minstens 1 m diep gelegd worden. 

- machinaal grondverzet is verboden; binnen de beschermingszone van de boom (= 2 m 
tot buiten de kroonprojectie) wordt handmatig een sleuf gegraven, hierbij worden alle 
wortels met handgereedschap afgezaagd. De wortels worden dwars doorgezaagd met 
een scherpe handsnoeizaag. De verdere afgraving weg van de boom kan met zwaar 
materiaal, zonder extra wortelschade voor de boom. Wortels worden zoveel mogelijk 
behouden en er worden geen wortels dikker dan 5 cm weggenomen. 

- om de wortels te beschermen tegen uitdroging, wordt het blootgelegd bodemprofiel zo 
vlug mogelijk afgewerkt met aarde. 

- de bermen dienen in hun oorspronkelijke staat te worden hersteld. 
- alle afwijkingen moeten goedgekeurd worden door het gemeentebestuur. 

 in geval van werken ter hoogte van beplanting gelden volgende voorwaarden: 
- beschadiging aan beplanting dient zoveel mogelijk te worden voorkomen door middel 

van onderboring. 
- de te verwijderen beplanting dient vervangen te worden door nieuwe beplanting van 

dezelfde soort en maat ofwel dient de beplanting gedurende de duur van de werken 
(maximaal 1 week) te worden ingekuild en zo snel mogelijk opnieuw te worden 
aangeplant (bij droogte dient aan de beplanting regelmatig water te worden gegeven). 

 na de uitvoering van de werken dient het openbaar domein volgens de regels van de kunst 
in goede staat te worden hersteld. 

 het gemeentebestuur wordt in kennis gesteld van de einddatum van de werken zodat een 
nacontrole kan uitgevoerd worden in aanwezigheid van de opdrachtgever en uitvoerder. 

 

Evenementen 

Kermissen 

Collegebeslissing betreffende de organisatie en voorbereidingen van alle gemeentelijke 
kermissen voor het jaar 2018 

Het college, 
 

Gelet op de wet van 25 juni 1993 betreffende de uitoefening van ambulante activiteiten en 
kermisactiviteiten, gewijzigd bij de wet van 4 juli 2005 en de wet van 20 juli 2006, en vervangen door 
het decreet van de Vlaamse Overheid van 24 februari 2017; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 24 september 2006 betreffende de uitoefening en de organisatie van 
kermisactiviteiten en ambulante activiteiten in kermisgastronomie en gewijzigd bij het besluit van de 
Vlaamse Regering van 21 april 2017;  
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 §3 1°, dat 
stelt dat het college van burgemeester en schepenen bevoegd is voor de daden van beheer over de 
gemeentelijke inrichtingen en eigendommen, binnen de door de gemeenteraad desgevallend algemene 
vastgestelde regels; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 8 september 2008 betreffende de retributie voor een 
standplaats op de kermisattracties en circussen; 
 
Gelet op het gecoördineerd besluit van de gemeenteraad van 20 december 2010 en gewijzigd bij het 
besluit van 9 juli 2012, betreffende de organisatie van kermisactiviteiten op het openbaar domein; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 11 oktober 2017 betreffende het gemeentelijk reglement voor 
de organisatie van ambulante activiteiten op de openbare markten en op het openbaar domein;  
 
Gelet op de organisatie van de 11 gemeentelijke kermissen in 2018: 

 Meikermis Sint-Maria-Aalter valt jaarlijks op de tweede zondag van mei, 

http://www.vvsg.be/economie/economie/ambulante_handel/Documents/20170315_DecreetAH_BelgischStaatsblad.pdf
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o van vrijdag 11 mei 2018 tot en met maandag 14 mei 2018  
 Sinksenkermis Aalter aan station valt jaarlijks op Pinksteren, 

o  van vrijdag 18 mei 2018 tot en met maandag 21 mei 2018  
 Voorjaarskermis Lotenhulle valt jaarlijks op de eerste zondag na Pinksteren, 

o van vrijdag 25 mei 2018 tot en met woensdag 30 mei 2018  
 Junikermis Poeke valt jaarlijks op de zondag vóór 23 juni, 

o van vrijdag 15 juni 2018 tot en met zondag 17 juni 2018  
 Julikermis Aalter-Brug valt jaarlijks op de zondag na 6 juli, 

o  van vrijdag 6 juli 2018 tot en met maandag 9 juli 2018  
 Augustuskermis Bellem valt jaarlijks in het weekend rond 15 augustus, 

o van dinsdag 14 augustus 2018 tot en met zondag 19 augustus 2018 
 Augustuskermis Sint-Maria-Aalter valt jaarlijks op de tweede zondag na 15 augustus, 

o van vrijdag 24 augustus 2018 tot met woensdag 29 augustus 2018  
 Septemberkermis Poeke valt jaarlijks op de zondag vóór 17 september, 

o van vrijdag 14 september 2018 tot en met zondag 16 september 2018  
 Septemberkermis Aalter-centrum valt jaarlijks op de zondag na 16 september, 

o van vrijdag 21 september 2018 tot en met zondag 30 september 2018 
 Najaarskermis Lotenhulle valt jaarlijks op de eerste zondag na 1 oktober,  

o van vrijdag 5 oktober 2018 tot en met zondag 14 oktober 2018 
 Oktoberkermis Bellem valt jaarlijks in het vierde weekend van oktober, 

o van vrijdag 26 oktober 2018 tot en met zondag 28 oktober 2018; 
 

Gelet dat alle standplaatsabonnementen hernieuwd werden met startdatum in 2013 voor een periode 
van vijf jaar en dat deze standplaatsabonnementen opnieuw dienen hernieuwd te worden in 2018 voor 
een minimumperiode van vijf jaar; 
 
Gelet dat de foorreizigers het gemeentebestuur volgende documenten moeten bezorgen uiterlijk een 
maand vóór aanvang van de kermis: 

 Machtiging om een kermiskraam te mogen uitbaten (machtiging klasse A en/of B), 
 Een geldig certificaat van de verzekeraar dat men verzekerd is tegen brand en burgerlijke 

aansprakelijkheid tijdens de betrokken kermisperiode, 
 De geldige keuringsattesten van de elektrische, technische en gasinstallaties en van de 

brandblusapparaten geldig voor de betrokken kermisperiode, 
 Een geldig attest van het voedselagentschap voor de betrokken kermisperiode (indien van 

toepassing); 
 
Gelet dat de foorreizigers het gemeentebestuur volgende documenten moeten bezorgen uiterlijk de 
vrijdagnamiddag vóór aanvang van de kermis: 

 Een geldig opstellingsattest voor attracties van categorie A (indien van toepassing);   
 
Overwegende dat in het kader van de civiele veiligheid, het aangewezen is dat de gemeentelijke 
preventieadviseur een controle uitvoert van de kermisattracties in het bijzijn van de foorreizigers bij 
aanvang van de sinksenkermis en de septemberkermis in Aalter-centrum; 
 
Overwegende dat in het kader van de brandveiligheid het aangewezen is dat de lokale brandweer een 
controle uitvoert van de kermisattracties in het bijzijn van de foorreizigers van de sinksenkermis en de 
septemberkermis in Aalter-centrum; 
 
Overwegende dat in het kader van de verkeersveiligheid het aangewezen is dat de lokale politie een 
controle uitvoert van de kermisattracties in het bijzijn van de foorreizigers van de sinksenkermis en de 
septemberkermis in Aalter-centrum; 
 
Overwegende dat voor de overige kermissen enkel een controle dient uitgevoerd te worden indien blijkt 
dat de nodige documenten niet in orde zijn; 
 
Overwegende dat bij elke gemeentelijke kermis een tijdelijk aanvullend politiereglement dient 
opgemaakt te worden met ingang op dinsdagavond, vóór aanvang van de kermisperiode vanaf 19.00 
u; 
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Overwegende dat een aantal kermisattracties, meer bepaald de grotere zoals een lunapark of 
autoscooter, al op dinsdagavond toekomen omwille van de langere duurtijd voor opstelling van hun 
attracties; 
 
Overwegende dat de augustuskermis in Bellem dit jaar uitzonderlijk aanvangt op dinsdagavond 14 
augustus 2018; dat het politiereglement dient in te gaan op maandagmorgen 13 augustus 2018 om 7.00 
u; 
 
Overwegende dat de foorreizigers in 2018 hun standplaatsabonnement dienen te vernieuwen waarbij 
de overeenkomst pas geldig is na het terugbezorgen van een ondertekend exemplaar door de 
kermiskramer; 
 
Overwegende dat de foorreizigers jaarlijks in januari schriftelijk op de hoogte worden gebracht van de 
data van de kermissen waarvoor zij een standplaatsabonnement hebben met daarin de vermelding dat 
zij bij afwezigheid, conform het kermisreglement, de gemeentelijke diensten ten minste 3 maanden op 
voorhand dienen te verwittigen;  
 
Overwegende dat de betrokken feestcomités jaarlijks in januari schriftelijk op de hoogte worden 
gebracht van de kermisdata in de betrokken deelgemeenten, zodat eventuele randactiviteiten kunnen 
ingepland worden; 
 
Overwegende dat in 2017 opnieuw werd vastgesteld dat tijdens verscheidene kleinere kermissen een 
aantal foorreizigers onwettig afwezig waren waardoor telkens een spoedprocedure diende te worden 
opgestart om alsnog voldoende kermisattracties te vinden;  
 
Overwegende dat het steeds moeilijker is om voor de kleinere deelgemeenten foorkramers te vinden 
die bereid zijn een abonnement in te vullen tenzij ze meerdere attracties tegelijkertijd mogen plaatsen 
om winstgevend te zijn; 
 
Overwegende dat het hierdoor aangewezen is om voor de deelgemeente Poeke geen 
kermisabonnementen meer aan te nemen;   
 
Overwegende dat het wenselijk is om in samenspraak met het gemeentelijk feestcomité in Poeke een 
andere attractie aan te bieden tijdens de twee jaarlijkse kermissen zoals een speeldorp met 
springkastelen, Vlaamse kermis, volksspelen,..;  
   
Overwegende dat de foorkramers opnieuw vragen om tijdens de voorjaarskermis in Sint-Maria-Aalter 
hun attracties een dag langer te laten staan waardoor ze tijdens de schooldag op maandag extra kunnen 
open zijn; 
 
Overwegende dat de foorreizigers een standplaatsvergoeding dienen te betalen voor de 
septemberkermis in Aalter-centrum en dat er voor de andere kermissen een vrijstelling van retributie 
van kracht is; 
 
Overwegende dat er geen waterhydranten ter beschikking gesteld worden voor de foorreizigers en zij 
hiervoor dus zelf moeten instaan;  
 
Overwegende dat er elektriciteit ter beschikking wordt gesteld voor kleine attracties, in die mate dat de 
capaciteit van het gemeentelijk aftakpunt voor elektriciteit voldoende vermogen bezit om de  
foorreizigers te bevoorraden;  
 
Overwegende dat de Aalterse feestcomités jaarlijks een aanvraag indienen bij het gemeentestuur tot 
het bekomen van een financiële tussenkomst voor de bedrukking van tricoloreaffiches en dit conform 
het raamcontract:  

 Feestcomité Sint-Maria-Aalter: 2 x 25 tricoloreaffiches (meikermis en augustuskermis), 
 Feestcomité Bellem : 2 x 25 tricoloreaffiches (augustuskermis en oktoberkermis), 
 Feestcomiteit Poeke: 2 x 25 tricoloreaffiches (junikermis en septemberkermis), 
 Feestcomité Sport en Vermaak Lotenhulle: 2 x 25 tricoloreaffiches (voorjaarskermis en 

najaarskermis), 
 Feestcomité Stoasiebuize: 1 x 25 tricoloreaffiches (Sinksenkermis Aalter aan het station), 
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 Feestcomité Aalter-Brug: 1 x 25 tricoloreaffiches (julikermis), 
 Feestcomité Aalter-centrum: 1 x 50 tricoloreaffiches (septemberkermis Aalter-centrum); 

 
Overwegende dat de feestcomités vóór aanvang van de kermis een ontwerp van de kermisaffiche 
dienen te bezorgen aan het college van burgemeester en schepenen ter goedkeuring;  
 
Op voorstel van schepen Dirk De Smul; 

Besluit: 

Artikel 1 
Akkoord te gaan met de agenda voor de gemeentelijke kermissen in 2018 en deze mee te delen aan 
de kermiskramers en de feestcomités. 

 
Artikel 2 
Alle kermisreizigers een verlenging van hun abonnement aan te bieden van 2018 tot en met 2022 
waarbij de overeenkomst pas geldig is na het terugbezorgen van een ondertekend exemplaar door de 
kermiskramer. 
 
Artikel 3 
Voor de junikermis en de septemberkermis in Poeke geen abonnementen te vernieuwen in 2018  en 
voor deze kermissen een andere attractie aan te bieden in samenspraak met het gemeentelijk 
feestcomité in Poeke. 
 
Artikel 4 
Alle kermisreizigers op te leggen om de wettelijke documenten te bezorgen aan het gemeentebestuur.  

 
Artikel 5 
De lokale brandweer, politie en de gemeentelijke preventieadviseur opdracht te geven een controle te 
laten uitvoeren van de kermisattracties voor de aanvang van de Sinksen- en septemberkermis.  
 
Artikel 6 
Bij elke gemeentelijke kermis een tijdelijk aanvullend politiereglement op te maken dat ingaat op de 
dinsdagavond vóór de kermis om 19.00 u en voor de augustuskermis in Bellem een tijdelijk aanvullend 
politiereglement op te maken dat ingaat op maandagmorgen 13 augustus 2018 om 7.00 u. 
 
Artikel 7 
De feestcomités goedkeuring te verlenen om de nodige tricoloreaffiches te laten drukken.    
 

Markten 

Collegebeslissing betreffende de aanvraag voor het bekomen van een gratis standplaats voor 
'koffiestop' van Broederlijk Delen op de wekelijkse markt op woensdag 28 februari 2018 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en wijzigingen, inzonderheid artikel 57, betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 11 oktober 2017 betreffende het gemeentelijk reglement 
organisatie van ambulante activiteiten op de openbare markten en op het openbaar domein;  
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 11 oktober 2017 betreffende retributie standplaats op de 
openbare markt; 
 
Gelet op de brief van 15 januari 2018 van de ‘Werkgroep Liturgie’, waarbij wordt gevraagd om eenmalig 
een gratis standplaats te bekomen tijdens de wekelijkse markt op woensdag 28 februari 2018 voor hun 
actie ‘Koffiestop’ ten voordele van ‘Broederlijk Delen’; 
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Overwegende dat koffie en taart wordt aangeboden aan de bezoekers van de wekelijkse markt en info 
wordt gegeven over de werking en de activiteiten van ‘Broederlijk Delen’; 
 
Overwegende dat deze actie in het verleden al meerdere keren plaatsvond; 
 
Overwegende dat de actie zal plaatsvinden op woensdag 28 februari 2018 van 8.00 u tot 12.00 u; 
 
Overwegende dat dit een occasionele standplaats betreft waarbij de ‘Werkgroep Liturgie’ vrijgesteld 
wordt van retributie; 
 
Op voorstel van schepen Dirk De Smul; 

Besluit: 

Enig artikel 
Toelating te verlenen aan de ‘Werkgroep Liturgie’ voor het innemen van een gratis standplaats tijdens 
de wekelijkse markt in Aalter.  
 
 

Burgerzaken 

Verkiezingen 

Collegebeslissing betreffende de inschrijving van niet-Belgische burgers op de kiezerslijst voor 
de gemeenteraadsverkiezingen op 14 oktober 2018 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57, § 3, 7° 
stellende dat het college van burgemeester en schepenen bevoegd is voor beslissingen die de wet, het 
decreet of het uitvoeringsbesluit uitdrukkelijk aan het college van burgemeester en schepenen 
voorbehoudt; 
 
Gelet op het algemeen kieswetboek van 12 april 1894 en latere wijzigingen, waarbij meerdere artikels 
de praktische organisatie van verkiezingen toewijzen aan het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op het Koninklijk besluit van 13 januari 2006 tot  

 vaststelling van het model van de aanvraag die de niet-Belgische burgers buiten de 
Europese Unie, die hun hoofdverblijfplaats in België hebben gevestigd, moeten indienen bij 
de gemeente van hun hoofdverblijfplaats als zij wensen ingeschreven te worden op de 
kiezerslijst die opgesteld wordt voor de gemeenteraadsverkiezingen 

 bepaling van de wijze waarop de erkenning van de aanvraag, die de niet-Belgische burgers 
buiten de Europese Unie ingediend hebben bij de gemeente van hun hoofdverblijfplaats om 
ingeschreven te worden op de kiezerslijst die opgesteld wordt voor de 
gemeenteraadsverkiezingen, ingeschreven wordt in de bevolkingsregisters; 

 
Gelet op het ministerieel besluit van 13 januari 2006 tot 

 vaststelling van de modellen van de beslissing waarbij het college van burgemeester en 
schepenen de aanvraag ofwel erkent, ofwel verwerpt, die de niet-Belgische burgers buiten 
de Europese Unie, die in België gevestigd zijn, moeten indienen bij de gemeente van hun 
hoofdverblijfplaats als zij wensen ingeschreven te worden op de kiezerslijst die opgesteld 
wordt voor de gemeenteraadsverkiezingen, evenals het model van het attest van de 
verklaring waarin de niet-Belgische burger buiten de Europese Unie zich ertoe verbindt de 
Grondwet, de wetten van het Belgische volk en het Verdrag tot Bescherming van de Rechten 
van de Mens en de fundamentele Vrijheden na te leven 

 wijziging van het ministerieel besluit van 25 mei 1999 tot vaststelling van het model van de 
aanvraag die de niet-Belgische burgers van de Europese Unie die in België gevestigd zijn, 
moeten indienen bij de gemeente van hun hoofdverblijfplaats als zij wensen ingeschreven 
te worden op de kiezerslijst die opgesteld wordt voor de gemeenteraadsverkiezingen, 

http://www.elections.fgov.be/fileadmin/user_upload/Elections/communales2012/nl/AR-CITOYENS-NON-BELGES-modeles.pdf
http://www.elections.fgov.be/fileadmin/user_upload/Elections/communales2012/nl/AR-CITOYENS-NON-BELGES-modeles-bijlage-II.doc
http://www.elections.fgov.be/fileadmin/user_upload/Elections/communales2012/nl/AM-CITOYENS-NON-BELGES-modeles-bijlage-1.doc
http://www.elections.fgov.be/fileadmin/user_upload/Elections/communales2012/nl/AM-CITOYENS-NON-BELGES-modeles-bijlage-2.doc
http://www.elections.fgov.be/fileadmin/user_upload/Elections/communales2012/nl/AM-CITOYENS-NON-BELGES-modeles-bijlage-3.doc
http://www.elections.fgov.be/fileadmin/user_upload/Elections/communales2012/nl/AM-CITOYENS-NON-BELGES-modeles-bijlage-3.doc
http://www.elections.fgov.be/fileadmin/user_upload/Elections/communales2012/nl/AM-CITOYENS-EUROP-communales-bijlage.doc
http://www.elections.fgov.be/fileadmin/user_upload/Elections/communales2012/nl/AM-CITOYENS-EUROP-communales-bijlage.doc
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evenals de modellen van de beslissing waarbij het college van burgemeester en schepenen 
deze aanvraag ofwel erkent, ofwel verwerpt; 

 
Gelet op de omzendbrief van 25 mei 1999 betreffende de inschrijving van de niet-Belgische burgers van 
de Europese Unie als kiezers voor de gewone vernieuwing van de gemeenteraden; 
 
Gelet op de omzendbrief van 30 januari 2006 betreffende de inschrijving van vreemdelingen die in 
België verblijven en die geen onderdanen zijn van een Lidstaat van de Europese Unie als kiezers voor 
de gewone vernieuwing van de gemeenteraden; 
 
Gelet op de omzendbrief van 20 juli 2006 betreffende het stemrecht en de inschrijving op de kiezerslijst 
van de burgers van de Europese Unie en van buiten de Europese Unie bij de 
gemeenteraadsverkiezingen; 
 
Gelet op de omzendbrief van 4 september 2017 betreffende de inschrijving van de burgers van vreemde 
origine op de kiezerslijsten voor de gemeenteraadsverkiezingen van 14 oktober 2018;  
 
Overwegende dat de niet-Belgische burgers van zowel binnen de Europese Unie als deze van buiten 
de Europese Unie via de meest mogelijke kanalen dienen geïnformeerd te worden over hun kiesrecht; 
 
Op voorstel van de burgemeester wnd., Patrick Hoste. 

Besluit: 

Artikel 1 
Een tekst op te nemen in de editie van TotAalter van 27 april 2018 en tegelijkertijd een artikel te 
publiceren op de gemeentelijke website, Facebook en Twitter. 
 
Artikel 2 
Tegen midden mei 2018 alle niet-Belgen, die nog geen aanvraag tot inschrijving op de kiezerslijst deden 
en die, op basis van de voorwaarden in aanmerking komen, persoonlijk aan te schrijven met de 
mogelijkheid hun aanvraag in te dienen tegen uiterlijk 31 juli 2018. 
 

Ruimtelijke organisatie en leefomgeving 

Adresbeheer 

Collegebeslissing betreffende het voordragen van straatnaamwijzigingen voor dubbele en 
gelijkende straatnamen in Aalter en Knesselare 

Het college, 
 
Gelet op artikel 57, §3, 1° van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 dat stelt dat het college bevoegd 
is voor de daden van beheer over de gemeentelijke inrichtingen en eigendommen, binnen de door de 
gemeenteraad vastgestelde algemene regels; 
 
Gelet op het decreet van 28 januari 1977 tot bescherming van de namen van de openbare wegen en 
pleinen, gewijzigd bij decreet van 29 november 2002, artikel 1, dat bepaalt dat alleen de gemeenteraad 
bevoegd is om de naam van openbare wegen en pleinen vast te stellen of te wijzigen en artikel 4 dat 
bepaalt dat het gemeentebestuur advies vraagt aan de gemeentelijke raad voor cultuur en culturele 
vrijetijdsbesteding; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 11 oktober 2017 betreffende de definitieve beslissing inzake 
de vrijwillige samenvoeging van de gemeenten Aalter en Knesselare; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 13 november 2017 betreffende het opstarten van de procedure tot 
straatnaamwijziging van dubbele en gelijkende straatnamen in Aalter en Knesselare; 
 
Gelet op het verslag van de adviesgroep straatnaamgeving van 29 december 2017 die als bijlage bij dit 
punt wordt gevoegd; 

http://www.elections.fgov.be/fileadmin/user_upload/Elections/communales2012/nl/AM25.05.1999_N_bijlage2.doc
http://www.elections.fgov.be/fileadmin/user_upload/Elections/communales2012/nl/AM25.05.1999_N_bijlage3.doc
http://www.elections.fgov.be/fileadmin/user_upload/Elections/communales2012/nl/Circulaire25.05.1999_N.pdf
http://www.elections.fgov.be/fileadmin/user_upload/Elections/communales2012/nl/300106Projet-de-circulaire-vote-etrangers-communales-NL.pdf
http://www.elections.fgov.be/fileadmin/user_upload/Elections/communales2012/fr/belgisch-staatsblad-moniteur-belge.pdf
http://www.elections.fgov.be/fileadmin/user_upload/Elections/communales2018/nl/gemeenteraadsverkiezingen-20181014-inschrijving-vreemdelingens.pdf
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Gelet op het aanvullend advies van de adviesgroep van 8 januari 2018, toegevoegd aan het 
oorspronkelijk advies; 
 
Gelet op het bijkomend advies van de adviesgroep van 23 januari 2018 betreffende de Kruisstraat en 
Kerkstraat, toegevoegd aan het oorspronkelijk advies; 
 
Overwegende dat in voormelde adviezen voor de straten gelegen op grondgebied van Aalter volgende 
voorstellen worden gegeven, letterlijk geciteerd: 

 Urselweg: De straatnaam Urselweg in Aalter te vervangen door Middelweg en de 
huisnummering te laten aansluiten op deze van de bestaande Middelweg in Ursel (Knesselare).; 

 Kerkstraat: De Kerkstraat te hernoemen als Rinkelbelstraat, Klokkenstraat, Kortestraat of Sint-
Corneliusstraat; 

 Kloosterstraat: De Kloosterstraat niet bij de Berkenstraat te voegen, maar te kiezen voor een 
eigen naam, meer bepaald de Drongenherenstraat of Witherenstraat.; 

 Veldstraat:  
o Het huidige straatdeel Veldstraat tussen de Tieltsesteenweg en de Kattewegel de naam 

Barrevoetsveld te noemen. 
o Het gelijknamige straatdeel tussen de beide steenwegen de Heidestraat te noemen.; 

 Dries en Grote Dries:  
o Pietendries volledig behouden.  
o De huidige Aalterweg en Dries, gelegen tussen de Knokkeweg en Urselweg, samen te 

voegen en de naam Pietakkers geven (tweede optie: Ter Pietenstraat).; 
o De Driesstraat laten doorlopen over de Grote Dries tot op de Middelweg en dit laatste 

stuk te hernummeren.; 
 Buntelare en Buntelare Slag:  

o Buntelarestraat: Vanaf de Knokseweg tot aan de huidige Zuidleiestraat en deze laatste 
straat een nieuwe naam te geven.; 

o Het wegdeel vanaf Stekelhoek tot aan de Sint-Godelievestraat de naam Letterburgstraat 
geven.; 

 Rozestraatje: Het Rozestraatje te vervangen door de naam Hielarestraat. In principe hoeft de 
toevoeging straat niet, maar deze vorm blijkt ook historisch voor te komen.; 

 Oostmolen-Noord: Oostmolen-Noord te vervangen door Oostmolenfort (eventueel met 
toevoeging van straat), waardoor de band met Oostmolen blijft bewaard.; 

 Nieuwstraat:  
o De Goedingenstraat, die begint in de Museumstraat en van daaraf is genummerd, te 

laten doorlopen naar de Bellemdorpweg, waardoor een deel van de Nieuwstraat er wordt 
in opgenomen. 

o Het resterende deel, de verbinding tussen de Goedingenstraat en de Museumstraat 
Pachtgoedstraat te noemen. Een andere, goed klinkende naam, zou Santa Crocestraat 
zijn. 

o Een andere mogelijkheid lijkt om de volledige Nieuwstraat de naam Zondagschoolstraat 
te geven.  

 Gottebeekstraat:  
o Het deel van de Gottebeekstraat (nrs.1 tot en met 8A) te laten overgaan in de 

Berkenstraat en de nummering aan te passen. 
o De Gottebeekstraat te laten starten aan de huidige Kloosterstraat en te laten doorlopen 

tot aan de Middelweg, inclusief een volledige hernummering. 
o Als alternatief de Gottebeekstraat slechts te laten lopen tot aan het huidige Oostmolen-

Noord of Varenstraat en het laatste stukje Heirstraat een nieuwe naam te geven.  

 Kruisstraat: De Kruisstraat te vervangen door de naam Mostaardput (of eventueel 

Mostaardputstraat); 
 Cromekestraat: De naam Cromekestraat te behouden.  

 
Overwegende dat op basis van het advies van de adviesgroep straatnaamgeving en het streven naar 
maximale duidelijke straatnaamgeving volgende voorstellen straatnaamgeving worden geformuleerd: 
 

 N44 wordt in Aalter van naam gewijzigd van Knokkeweg of Aalterweg naar Knokkebaan; 
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 Zone Dries/Grote Dries/Pietendries/Aalterweg/Driesstraat:  
o De Pietendries blijft behouden en zal lopen vanaf het kruispunt met de Driesstraat tot aan 

de N44 en met een zijtak met diezelfde naam tot aan de Urselweg; 
o De Driesstraat laten doorlopen over de Grote Dries of Dries tot aan de Middelweg. 

 
 Urselweg in Aalter wordt aanzien als het verlengde van de Middelweg. 

 
 Kerkstraat wordt in Aalter van naam gewijzigd naar Sint-Corneliusstraat. 

 
 Kloosterstraat wordt in Bellem van naam gewijzigd en opgenomen als een deel van de 

Berkenstraat. 
 

 De Gottebeekstraat wordt in Bellem als volgt gewijzigd: 
o Het deel van de Gottebeekstraat (nummers 1 tot en met 8A) laten overgaan in de 

Berkenstraat en de nummering in die zin aanpassen. 
o De Gottebeekstraat laten starten aan de huidige Kloosterstraat en laten doorlopen tot aan 

de bestaande Oostmolen-Noord. 
 

 Oostmolen-Noord in Aalter wordt als naam behouden. 
 

 Nieuwstraat wordt in Bellem van naam gewijzigd als volgt: 
o De Goedingenstraat, die begint in de Museumstraat en van daar is genummerd, te laten 

doorlopen naar de Bellemdorpweg waardoor een deel van de Nieuwstraat er wordt in 
opgenomen. 

o Het resterende deel van de Nieuwstraat, de verbinding tussen Goedingenstraat en 
Museumstraat, krijgt de naam Pachtgoedstraat. 

 
 Buntelare en Buntelare Slag wordt in Aalter van naam gewijzigd als volgt: 

o Buntelare vanaf de N44 tot aan de huidige gemeentegrens (richting Hoekestraat) wordt 
Buntelarestraat. 

o Het wegdeel van Buntelare en Buntelare Slag vanaf Stekelhoek tot aan de Weststraat wordt 
Prieelstraat. 

 
 Rozestraatje in Aalter wordt van naam gewijzigd naar Letterburgstraat. 

 
 Veldstraat in Aalter wordt van naam gewijzigd: 

o Het straatdeel tussen de Tieltsesteenweg en de Biesemveldstraat wordt Apolloniastraat,  
o Het straatdeel tussen de Biesemveldstraat en de Kattewegel wordt Suikerbergstraat. 
o Het straatdeel tussen de beide steenwegen wordt Heidestraat. 

 
 Kruisstraat in Aalter wordt van naam gewijzigd naar Kruisboogstraat; 

 
 Cromekestraat te behouden als naam en niet te wijzigen. ; 

 
Overwegende dat na definitieve vaststelling van de nieuwe straatnamen de huisnummering wordt 
uitgewerkt; 
 
Overwegende dat de kaarten die bij dit collegepunt werden gevoegd verduidelijking brengen over welke 
straten en straatdelen van naam moeten wijzigen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste en schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Artikel 1 
De N44 wordt in Aalter van naam gewijzigd van Knokkeweg en Aalterweg naar Knokkebaan. 
 
Artikel 2 
Voor de zone Dries – Grote Dries – Pietendries – Aalterweg en Driesstraat: 

 De Pietendries te behouden en te laten lopen vanaf het kruispunt met de Driesstraat tot aan de 
N44 en met een zijtak met diezelfde naam tot aan de Urselweg.  
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 De Driesstraat te laten doorlopen over de Grote Dries of Dries tot aan de Middelweg.  
 
Artikel 3 
De Urselweg wordt opgenomen als deel van de Middelweg. 
 
Artikel 4 
De Kerkstraat in Aalter wordt gewijzigd naar de Sint-Corneliusstraat. 
 
Artikel 5 
De Kloosterstraat in Bellem wordt opgenomen als deel van de Berkenstraat. 
 
Artikel 6 
De Gottebeekstraat in Bellem als volgt te wijzigen: 

 Het deel van de Gottebeekstraat (nummers 1 tot en met 8A) te laten overgaan in de Berkenstraat.  
 De Gottebeekstraat te laten starten aan de huidige Kloosterstraat en te laten doorlopen tot aan 

de bestaande Oostmolen-Noord (tot aan kruispunt met Varenstraat).  
 
Artikel 7 
Oostmolen-Noord als straatnaam in Aalter te behouden.  
 
Artikel 8 
De Nieuwstraat in Bellem van naam te wijzigen als volgt: 

 De Goedingenstraat , die begint in de Museumstraat, te laten doorlopen naar de Bellemdorpweg 
waardoor een deel van de Nieuwstraat er wordt in opgenomen.  

 Het resterende deel van de Nieuwstraat, de verbinding tussen de Goedingenstraat en de 
Museumstraat krijgt de naam Pachtgoedstraat.  

 
Artikel 9 
Buntelare en Buntelare Slag in Aalter van naam te wijzigen als volgt: 

 Buntelare vanaf de N44 tot aan de huidige gemeentegrens (richting Hoekestraat) wordt 
Buntelarestraat. 

 Het wegdeel van Buntelare en Buntelare Slag vanaf Stekelhoek tot aan de Weststraat wordt 
Prieelstraat.  

 
Artikel 10 
Het Rozestraatje in Aalter wordt gewijzigd naar de Letterburgstraat. 
 
Artikel 11 
De Veldstraat in Aalter van naam te wijzigen als volgt: 

 Het straatdeel tussen de Tieltsesteenweg en de Biesemveldstraat wordt Apolloniastraat. 
 Het straatdeel tussen de Biesemveldstraat en de Kattewegel wordt Suikerbergstraat.  
 Het straatdeel tussen de Tieltsesteenweg en de Steenweg op Deinze wordt Heidestraat.  

 
Artikel 12 
De Kruisstraat in Aalter wordt gewijzigd naar de Kruisboogstraat.  
 
Artikel 13 
De Cromekestraat te behouden als naam.  
 
Artikel 14 
De huisnummering van de betrokken straten uit te werken na definitieve vaststelling van de nieuwe 
straatnamen.  
 
Artikel 15 
Het college van burgemeester en schepenen van de gemeente Knesselare in kennis te stellen van deze 
beslissing. 
 
Artikel 16 
De voorlopige vaststelling van de nieuwe straatnamen voor te leggen aan de gemeenteraad  
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Collegebeslissing betreffende het toekennen van een huisnummer aan lot Z1a (voormalige 
Bekaertsite) gelegen aan de Venecolaan 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, meer bepaald artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het decreet van 8 mei 2009 betreffende het Centraal Referentieadressenbestand, inzonderheid 
artikel 10; 
 
Gelet op het besluit van 25 maart 2011 van de Vlaamse regering houdende de uitvoering van het decreet 
van 8 mei 2009 betreffende het Centraal Referentieadressenbestand; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 8 mei 2017 betreffende het verlenen van een stedenbouwkundige 
vergunning aan Transport Van Heyste nv uit Knesselare voor het bouwen van een werkplaats, een 
truckwash, een cleaning center, een lokaal voor waterzuivering met aanhorigheden en burelen; 
 
Gelet op het afbakeningsplan; 
 
Overwegende dat voorgesteld wordt om aan lot Z1a, op basis van bijgevoegd afbakeningsplan, het 
huisnummer Venecolaan 58 toe te kennen; 
 
Overwegende dat er rekening werd gehouden met de huisnummers die reeds werden toegekend en de 
mogelijke verdere opdeling in loten van de voormalige Bekaertsite; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Aan lot Z1a van de voormalige Bekaertsite, gelegen aan de Venecolaan, wordt het huisnummer 
Venecolaan 58 toegekend. 
De huisnummering wordt ter kennis gebracht aan alle betrokken partijen en wordt ingevoerd in het 
CRAB. 
 

Collegebeslissing betreffende het toekennen van huis- en busnummers aan de nieuwe 
meergezinswoning met handelsruimte gelegen op de hoek van de Boomgaard met de 
Stationsstraat 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de wet van 19 juli 1991 betreffende de bevolkingsregisters en de identiteitskaarten en tot 
wijziging van de wet van 8 augustus 1983 tot regeling van een Rijksregister van de natuurlijke personen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 juli 1992 tot vaststelling van de informatie die opgenomen wordt 
in de bevolkingsregisters en het vreemdelingenregister; 
 
Gelet op het decreet van 8 mei 2009 betreffende het Centraal Referentieadressenbestand, inzonderheid 
artikel 10; 
 
Gelet op het besluit van 25 maart 2011 van de Vlaamse regering houdende de uitvoering van het decreet 
van 8 mei 2009 betreffende het Centraal Referentieadressenbestand; 
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Gelet op de collegebeslissing van 11 december 2017 betreffende het verlenen van een 
stedenbouwkundige vergunning aan Elseleen uit Aalter, voor het bouwen van een meergezinswoning 
met handelsgelijkvloers en onderliggende garages na sloping van bestaande bebouwing; 
 
Gelet op het inplantingsplan; 
 
Overwegende dat de toegangen tot de appartementen en het handelsgelijkvloers zich situeren aan de 
Boomgaard;  
 
Overwegende dat voorgesteld wordt volgende huis- en busnummers toe te kennen aan de nieuwe 
meergezinswoning met handelsgelijkvloers, gelegen op het perceel in het kadaster gekend als afdeling 
2, sectie C, nummers 14T, 14P en 15D: 
 

Boomgaard 2 

 appartementnummer 
(volgens plan) 

toegekend nummer 

gelijkvloers toegang appartementen Boomgaard 2 

 winkelruimte Boomgaard 2/0A 

 outlet Boomgaard 2/0B 

   

eerste verdieping appartement 1.3 Boomgaard 2/1A 

 appartement 1.2 Boomgaard 2/1B 

 appartement 1.1 Boomgaard 2/1C 

 appartement 1.4 Boomgaard 2/1D 

   

tweede verdieping appartement 2.3 Boomgaard 2/2A 

 appartement 2.2 Boomgaard 2/2B 

 appartement 2.1 Boomgaard 2/2C 

 appartement 2.4 Boomgaard 2/2D 

   

derde verdieping appartement 3.3 Boomgaard 2/3A 

 appartement 3.2 Boomgaard 2/3B 

 appartement 3.1 Boomgaard 2/3C 

 appartement 3.4 Boomgaard 2/3D 

   

vierde verdieping appartement 4.1 Boomgaard 2/4A 

   

 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
De nieuwe meergezinswoning op de hoek van de Boomgaard en de Stationsstraat, gelegen op het 
perceel in het kadaster gekend als afdeling 2, sectie C, nummers 14T, 14P en 15D volgende huis-en 
busnummers toe te kennen: 
 

Boomgaard 2 

 appartementnummer  
(volgens plan) 

toegekend nummer 

gelijkvloers toegang appartementen Boomgaard 2 

 winkelruimte Boomgaard 2/0A 

 outlet Boomgaard 2/0B 

   

eerste verdieping appartement 1.3 Boomgaard 2/1A 

 appartement 1.2 Boomgaard 2/1B 

 appartement 1.1 Boomgaard 2/1C 

 appartement 1.4 Boomgaard 2/1D 
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tweede verdieping appartement 2.3 Boomgaard 2/2A 

 appartement 2.2 Boomgaard 2/2B 

 appartement 2.1 Boomgaard 2/2C 

 appartement 2.4 Boomgaard 2/2D 

   

derde verdieping appartement 3.3 Boomgaard 2/3A 

 appartement 3.2 Boomgaard 2/3B 

 appartement 3.1 Boomgaard 2/3C 

 appartement 3.4 Boomgaard 2/3D 

   

vierde verdieping appartement 4.1 Boomgaard 2/4A 

   

 
De nieuwe huisnummering wordt ter kennis gebracht van alle betrokken partijen en wordt ingevoerd in 
het CRAB. 
 

Collegebeslissing betreffende het voeren van een openbaar onderzoek betreffende de 
straatnaamwijzigingen in Aalter en Knesselare 

Het college, 
 
Gelet op artikel 57, §3, 1° van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 dat stelt dat het college bevoegd 
is voor de daden van beheer over de gemeentelijke inrichtingen en eigendommen, binnen de door de 
gemeenteraad vastgestelde algemene regels; 
 
Gelet op het decreet van 28 januari 1977 tot bescherming van de namen van de openbare wegen en 
pleinen, gewijzigd bij decreet van 29 november 2002, artikel 1, dat bepaalt dat alleen de gemeenteraad 
bevoegd is om de naam van openbare wegen en pleinen vast te stellen of te wijzigen en artikel 4 dat 
bepaalt dat het gemeentebestuur advies vraagt aan de gemeentelijke raad voor cultuur en culturele 
vrijetijdsbesteding; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 11 oktober 2017 betreffende de definitieve beslissing inzake 
de vrijwillige samenvoeging van de gemeenten Aalter en Knesselare; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 13 november 2017 betreffende het opstarten van de procedure tot 
straatnaamwijziging van dubbele en gelijkende straatnamen in Aalter en Knesselare; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 29 januari 2018 betreffende het voordragen van 
straatnaamwijzigingen voor dubbele en gelijkende straatnamen in Aalter en Knesselare;  
 
Overwegende dat volgens het decreet van 28 januari 1977 tot bescherming van de namen van de 
openbare wegen en pleinen en latere wijzigingen, meer bepaald artikel 4, binnen het kader van 
straatnaamwijzigingen volgende handelingen moeten gebeuren: 

 Het gemeentebestuur deelt , met opgave van redenen, dit voornemen schriftelijk mee aan al de 
personen die, hetzij langs de bedoelde wegen en pleinen wonen en kiesgerechtigd zijn in de 
gemeente, hetzij eigenaar zijn van erven gelegen langs de bedoelde wegen en pleinen en een 
in België bekende woonplaats hebben. 

 Het gemeentebestuur vraagt advies aan de gemeentelijke raad voor cultuur en culturele 
vrijetijdsbesteding. 

 Het gemeentebestuur maakt dit voornemen door openbare aanplakking bekend.  
De handelingen die deel uitmaken van de procedure zoals bepaald in dit artikel moeten gelijktijdig 
verlopen.  
 
Overwegende dat op basis van voormelde bepalingen voorgesteld wordt om: 

 Het openbaar onderzoek van 30 dagen te laten aanvangen op 1 maart 2018; 
 De kiesgerechtigde bewoners van de betrokken straten, per adres te bundelen, per gewone 

zending, aan te schrijven en deze brieven te versturen op 22 februari 2018 zodat ze deze brief 
ontvangen hebben tegen de startdatum van het openbaar onderzoek; 
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 De eigenaars van de erven gelegen langs de betrokken straten worden net als de bewoners per 
gewone zending aangeschreven en deze brieven worden eveneens op 22 februari 2018 
verstuurd; 

 De ondernemingen met een vestiging gelegen langs de betrokken wegen worden net zoals de 
bewoners en de eigenaars van de erven schriftelijk op de hoogte gebracht per gewone zending 
en de brieven worden eveneens verstuurd op 22 februari 2018; 

 De aanplakkingsborden met de bekendmakingsfiches worden geplaatst op maandag 26 februari 
2018 en worden weggehaald op dinsdag 3 april 2018. De affiches krijgen het A2-formaat en de 
borden worden geplaatst aan het begin en einde van de betrokken straten alsook op de 
kruispunten langsheen de betrokken straten; 

 Er wordt een krantenartikel bezorgd aan minimum 2 kranten; 
 De bekendmaking wordt gepubliceerd op de gemeentelijke websites en in de gemeentelijke 

infobladen; 
 
Overwegende dat voor het versturen van de brieven en het plaatsen van de aanplakkingsborden de 
data werden bepaald in overleg met de betrokken collega’s uit Knesselare; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste en schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Enig artikel 
Akkoord te gaan met de voorstelbrief en de voorgestelde aanpak van het openbaar onderzoek die 
gevoerd moet worden naar aanleiding van de straatnaamwijzigingen in Aalter en Knesselare.  
 

Economie 

Collegebeslissing betreffende het verlenen van een machtiging voor het schenken van gegiste 
en/of sterke dranken tijdens Wizzfest op 7 april 2018 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, meer bepaald artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de wet van 28 december 1983 betreffende de vergunning voor het verstrekken van sterke 
dranken, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de wet van 15 december 2005 houdende de administratieve vereenvoudiging II; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 3 april 1953 tot samenordening van de wetsbepalingen inzake de 
slijterijen van gegiste dranken, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 18 augustus 2014 betreffende het afleveren van een drankmachtiging 
voor gegiste en/of sterke dranken; 
 
Gelet op de aanvraag van 15 januari 2018 van Wizzard, ingediend bij de cel Evenementen, voor een 
toelating tot het schenken van gegiste en/of sterke dranken tijdens Wizzfest op 7 april 2018; 
 
Overwegende dat voor een occasionele drankgelegenheid, zoals gedefinieerd in de wet van 28 
december 1983, de gemeente autonoom de formaliteiten kan bepalen voor het afleveren van een 
vergunning of toelating; dat het college op 18 augustus 2014 besliste om niet langer een machtiging 
voor het schenken van gegiste en/of sterke dranken af te leveren voor occasionele drankgelegenheden; 
 
Overwegende dat er echter één uitzondering bestaat bij de occasionele drankgelegenheden waarbij wel 
een speciale machtiging is vereist en dit is bij het verkopen van sterke drank voor gebruik ter plaatse in 
occasionele drankgelegenheden op plaatsen waar openbare manifestaties plaats vinden zoals 
sportieve, politieke en culturele manifestaties; dat deze uitzondering een gevolg is van het niet 
schrappen van artikel 9 uit de wet van 28 december 1983; 
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Overwegende dat artikel 9 uit de wet van 28 december 1983 luidt als volgt: “Behoudens speciale 
machtiging van het college van burgemeester en schepenen, is het verboden sterke dranken te 
verkopen voor gebruik ter plaatse in occasionele drankgelegenheden geopend op plaatsen waar 
openbare manifestaties plaatsvinden zoals sportieve, politieke en culturele manifestaties.”; 
 
Overwegende dat voor bepaalde evenementen in eerste instantie gekeken moet worden of de zaal waar 
de fuif plaats vindt een vaste drankvergunning (op naam van de zaaluitbater) heeft; dat wanneer de zaal 
geen drankvergunning heeft die speciale machtiging voor het schenken van sterke dranken telkens per 
evenement moet afgeleverd worden aan de occasionele drankgelegenheid; 
 
Overwegende dat voorgesteld wordt om aan Wizzard een éénmalige machtiging voor het verstrekken 
van gegiste en/of sterke dranken te verlenen voor de activiteit Wizzfest op 7 april 2018 in het 
gemeentelijk ontmoetingscentrum van Lotenhulle; 
 
Overwegende dat deze machtiging tijdens het evenement voorhanden moet zijn, teneinde deze bij 
eventuele inspectie te kunnen voorleggen; 
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Enig artikel 
Wizzard een éénmalige machtiging te verlenen om tijdens hun activiteit Wizzfest op 7 april 2018 gegiste 
en/of sterke dranken te schenken op voorwaarde dat deze machtiging bij eventuele inspectie kan 
voorgelegd worden. 
 

Milieu 

Collegebeslissing betreffende de vragenlijst Milieuhandhavingsrapport en handhavingsrapport 
ruimtelijke ordening 2017 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het decreet algemene bepalingen milieubeleid (DABM) van 5 april 1995 titel XVI (toezicht, 
handhaving en veiligheidsmaatregelen); 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten; 
 
Gelet op het decreet betreffende de handhaving van de omgevingsvergunning van 25 april 2014; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering tot uitvoering van titel XVI van het decreet van 5 april 
1995 houdende algemene bepalingen inzake milieubeleid; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 30 maart 2015 betreffende het opstellen van een 
Handhavingsprogramma Milieu & Ruimtelijke ordening op vraag van de Vlaamse Hoge 
Handhavingsraad voor Ruimte en Milieu (VHRM); 
 
Gelet op de e-mail van 8 januari 2018 van de Vlaamse Hoge handhavingsraad voor Ruimte en Milieu 
met betrekking tot de digitale bevraging Milieuhandhavingsrapport en handhavingsrapport ruimtelijke 
ordening 2017; 
 
Overwegende dat de vragenlijst vragen omvat over de handhavingsactiviteiten van het afgelopen 
kalenderjaar; dat op basis van de ontvangen gegevens rapporten worden opgemaakt als 
ondersteuningsinstrument voor de Vlaamse Regering en het Vlaams Parlement; dat er conclusies en 
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aanbevelingen worden geformuleerd op basis van de analyse en cijfergegevens ten aanzien van de 
verdere ontwikkeling van het handhavingsbeleid; 
 
Overwegende dat de vragenlijst digitaal moet worden ingediend voor 9 februari 2018 via een online-
platform van de VHRM;  
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
De vragenlijst ‘Milieuhandhavingsrapport & handhavingsrapport ruimtelijke ordening 2017’ goed te 
keuren. 
 

Milieu - milieuvergunningen klasse 3 

Collegebeslissing betreffende de aktename van de melding klasse 3-inrichting gedaan door 
Goalpartner cvba, Prinsenstraat 9, Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het milieuvergunningendecreet van 28 juni 1985 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 6 
§1 dat stelt dat voor de toepassing van dit decreet de overheid tot wier ambtsgebied de percelen 
behoren waarop de exploitatie of de verandering van de inrichting gebeurt of gepland is, territoriaal 
bevoegd is; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 6 februari 1991 houdende vaststelling van het Vlaams 
reglement betreffende de milieuvergunning (Vlarem I), met latere wijzigingen, inzonderheid hoofdstuk II 
(betreffende de melding van een inrichting die behoort of na de geplande verandering blijft behoren tot 
de derde klasse exploiteren of veranderen) en hoofdstuk XI (betreffende de exploitatievoorwaarden en 
verplichtingen van de exploitant); 
 
Gelet in het bijzonder op artikel 4 §1 van Vlarem I dat stelt dat het college van burgemeester en 
schepenen akte neemt van de meldingen bedoeld in artikels 2 en 3 van dit besluit met uitzondering van 
deze bedoeld in artikel 2 §5 1° en 2°; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 houdende algemene en sectorale 
bepalingen inzake milieuhygiëne (Vlarem II), met latere wijzigingen, inzonderheid deel 3 (betreffende 
het opleggen van bijzondere vergunningsvoorwaarden), deel 4 (betreffende de algemene 
milieuvoorwaarden voor ingedeelde inrichtingen) en deel 5 (betreffende de sectorale milieuvoorwaarden 
voor ingedeelde inrichtingen);  
 
Gelet op het decreet betreffende het integraal waterbeleid van 18 juli 2003, inzonderheid artikel 8 
betreffende het uitvoeren van de watertoets door overheden die over een vergunning, een plan of 
programma moeten beslissen; 
 
Gelet op het proces-verbaal van 28 september 2015 opgesteld door de lokale politie voor het niet 
stedenbouwkundig vergund zijn van de feestzaal en parking gelegen Prinsenstraat 9, Aalter; 
 
Gelet op de melding van een nieuwe inrichting gedaan op 19 december 2017 door Goalpartner cvba, 
Prinsenstraat 9, Aalter voor een feestzaal gelegen in Aalter, Prinsenstraat 9, op de percelen in het 
kadaster gekend als (afd. 5) sectie B nr. 132 C; 
 
Overwegende dat op de site van Goalpartner cvba er een feest- of vergaderzaal is gevestigd;  
 
Overwegende dat er maximaal 1 werknemer aanwezig is op de inrichting; 
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Overwegende dat de inrichting volgens het gewestplan Eeklo-Aalter (koninklijk besluit van 24 maart 
1978) gelegen is in agrarisch gebied en dat de onmiddellijke omgeving van de inrichting is getypeerd 
door een landelijke omgeving, gekenmerkt door een aantal landbouwbedrijven in combinatie met 
zonevreemde woningen, een gebied voor ambachtelijke bedrijven en kmo's, weilanden en akkers; dat 
de aanvraag niet verenigbaar is met de ruimtelijke context; 
 
Overwegende dat een planologisch attest wordt aangevraagd; dat het dossier door het 
gemeentebestuur werd ontvangen op 17 oktober 2017; dat de procedure nog lopende is; dat de 
aanvraag als voorwerp heeft om volgende werken uit te voeren: het exploiteren van een horecabedrijf; 
 
Overwegende dat de inrichting op < 100 m ligt van landschappelijk waardevol agrarisch gebied en op 
ongeveer 150 m ligt van een gebied voor ambachtelijke bedrijven en kmo's; 
 
Overwegende dat voor Aalter een goedgekeurd herzien zoneringsplan beschikbaar is (BS van 2 maart 
2016) en dat de inrichting gelegen is in een collectief te optimaliseren buitengebied; 
 
Overwegende dat de inrichting is gelegen in een infiltratiegevoelig gebied en niet in een 
overstromingsgevoelig gebied; dat bij een stedenbouwkundige regularisatieaanvraag de te 
regulariseren situatie zal zorgen voor een gewijzigde invloed op het watersysteem door de geplande 
nieuwe verhardingen, dat derhalve de gewestelijke stedenbouwkundige verordening inzake 
hemelwaterputten, infiltratievoorzieningen, buffervoorzieningen en gescheiden lozing van afvalwater en 
hemelwater van 5 juli 2013 van toepassing is; 
 
Overwegende dat een plaatsbezoek op 28 september 2015 van de politie, de gemeentelijke 
stedenbouwkundig ambtenaar en de toezichthouder werd uitgevoerd naar aanleiding van klachten 
omtrent geluidsoverlast van buurtbewoners; dat het ontbreken van een milieuvergunning voor een 
feestzaal werd vervat in een afzonderlijk proces-verbaal; 
 
Overwegende dat, door de onlosmakende verbondenheid van enerzijds de stedenbouwkundige 
vergunning en anderzijds de milieuvergunning, een stedenbouwkundige regularisatie vereist zal zijn 
alvorens uitvoering te kunnen geven aan de aktename; dat indien er een stedenbouwkundige weigering 
voorkomt, de huidige aktename vervalt; 
 
Overwegende dat mits het naleven van de milieuvergunningsvoorwaarden de kans op hinder voor mens 
en milieu beperkt is; dat gelet op de in de melding beschreven werkwijze, deze inrichting geen negatieve 
invloed zal hebben op lucht, water en bodem; 
 
Overwegende dat de gevraagde exploitatie geen milieuhygiënische problemen stelt; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Akte te nemen van de melding van een nieuwe inrichting gedaan op 19 december 2017 door 
Goalpartner cvba, Prinsenstraat 9, Aalter. Het betreft een feestzaal gelegen in Aalter, Prinsenstraat 9, 
op het perceel in het kadaster gekend als (afd. 5) sectie B nr. 132 C. 
 
De toepasselijke rubriek volgens het Vlaams reglement betreffende de milieuvergunning is de volgende: 

 32.1.1: een feestzaal waar muziek geproduceerd wordt en het maximaal geluidsniveau in de 
inrichting > 85 dB(A) LAeq,15min en <= 95 dB(A) LAeq,15min is. 

 
Aandachtspunt 
Door de onlosmakende verbondenheid van enerzijds de stedenbouwkundige vergunning en anderzijds 
de milieuvergunning, zal een stedenbouwkundige regularisatie vereist zijn alvorens uitvoering te kunnen 
geven aan de aktename. 
 
Artikel 2 
Dat volgende algemene en sectorale voorwaarden van Vlarem II van toepassing zijn:  
Algemene milieuvoorwaarden - algemeen: hoofdstukken 4.1, 4.7 en 4.9 
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Algemene milieuvoorwaarden - geluid: hoofdstuk 4.5 met bijlagen 2.2.1, 2.2.2, 4.5.1, 4.5.2, 4.5.3, 4.5.4, 
4.5.5 en 4.5.6. 
Hoofdstuk 5.32 Ontspanningsinrichtingen en schietstanden. 
 
Artikel 3 
Dat deze aktename geen afbreuk doet aan de rechten van derden. 
 
Artikel 4 
Dat de burgemeester opdracht geeft tot de inschrijving van de in artikel 1 vermelde melding in het 
daartoe bestemd register, dat overeenkomstig de bepalingen van artikel 32 van Vlarem I ter inzage 
wordt gelegd. 
 
Artikel 5 
Dat de stedenbouwkundige vergunning als bedoeld in artikel 4.2.1 van de Vlaamse Codex Ruimtelijke 
Ordening, voor een inrichting die onderworpen is aan de meldingsplicht overeenkomstig artikel 5 van 
het milieuvergunningsdecreet, wordt geschorst zolang de melding niet is gebeurd. 
 
Artikel 6 
Dat een afschrift van deze aktename wordt gegeven aan de exploitant. 
 

Mobiliteit 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een toelating voor het aanbrengen van spandoeken 
naar aanleiding van de activiteit “Broederlijk Delen” van 11 februari 2018 tot en met 2 april 2018 
in organisatie van de vereniging “Werkgroep Broederlijk Delen” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het algemeen politiereglement op de administratieve sanctie zoals goedgekeurd bij 
gemeenteraadsbesluit van 19 december 2016, meer bepaald artikel 52 betreffende het voeren en 
plaatsen van publiciteit en artikel 58 betreffende de voorwaarde tot goedkeuring door het college van 
burgemeester en schepenen voor het verlenen van een afwijking hierop; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging Werkgroep Broederlijk Delen in Aalter tot het bekomen van 
een toelating voor het aanbrengen van een spandoek (afmetingen: 1,40m x 2,50m) met de tekst 
“Broederlijk Delen /// tot iedereen mee is /// wij doen mee” op de volgende locaties: 

 Aalter: aan het metalen hekken tussen de kerk en het marktplein 
 Bellem: aan de metalen afsluiting aan de kerk aan de kant van de Lotenhullestraat ter hoogte 

van de hoofdingang naar de kerk 
naar aanleiding van de activiteit Broederlijk Delen van 11 februari 2018 tot en met 2 april 2018; 
 
Overwegende dat het aanbrengen van spandoeken op éénzelfde plaats gedurende een periode van 
anderhalve maand niet voldoende effect heeft voor de activiteit; 
 
Overwegende dat het wenselijk is om de actie verspreid aan te kondigen door de spandoeken 
tussentijds te verwijderen en na verloop van een korte periode nog eens opnieuw aan te brengen naar 
het einde van de activiteit toe; 
 
Overwegende dat toelating kan worden verleend voor het aanbrengen van de spandoeken op de 
voorgestelde locaties, mits de volgende termijnen worden nageleefd: 
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 aankondiging van de start van de actie gedurende één week tijdens de periode van zondag 
11 februari 2018 tot en met zondag 18 februari 2018 

 aankondiging van het einde van de actie gedurende een tweetal weken tijdens de periode 
van zondag 18 maart 2018 tot en met maandag 2 april 2018; 

 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Aan de vereniging Werkgroep Broederlijk Delen in Aalter toelating te verlenen voor het aanbrengen van 
een spandoek (afmetingen: 1,40m x 2,50m) met de tekst “Broederlijk Delen /// tot iedereen mee is /// wij 
doen mee” op de volgende locaties: 

 Aalter: aan het metalen hekken tussen de kerk en het marktplein 
 Bellem: aan de metalen afsluiting aan de kerk aan de kant van de Lotenhullestraat ter hoogte 

van de hoofdingang naar de kerk, 
mits de volgende periodes worden nageleefd: 

 aankondiging van de start van de actie gedurende één week tijdens de periode van zondag 
11 februari 2018 tot en met zondag 18 februari 2018 

 aankondiging van het einde van de actie gedurende een tweetal weken tijdens de periode 
van zondag 18 maart 2018 tot en met maandag 2 april 2018. 

 

Signalisatievergunning 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een tijdelijke vergunning voor de inname van het 
openbaar domein naar aanleiding van het uitvoeren van werkzaamheden aan de nutsleidingen 
in de Creuselaan en de Sint-Maria-Aalterstraat door de firma “Hardo bvba” in opdracht van de 
nutsmaatschappij “Telenet” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 § 2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 § 1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer betaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende de contantbelasting op de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
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Gelet op de aanvraag van de firma Hardo bvba in Lokeren tot het bekomen van een tijdelijke vergunning 
voor de inname van het openbaar domein, gedurende 7 dagen tijdens de periode van 6 februari 2018 
tot en met 9 maart 2018, voor het uitvoeren van werkzaamheden aan de nutsleidingen, zijnde het 
aanpassen van het leidingennet, in de volgende straatgedeelten: 

 Creuselaan: deel tussen de woning gelegen Creuselaan 14 en de appartementsblok gelegen 
Europalaan 56 

 Sint-Maria-Aalterstraat: deel tussen de woningen met huisnummers 35 en 41 
in opdracht van de nutsmaatschappij Telenet; 
 
Overwegende dat tijdens de uitvoering van de werken er steeds doorgaand verkeer mogelijk zal zijn ter 
hoogte van de werfzone; 
 
Overwegende dat de aanvraag in aanmerking komt om hiervoor een tijdelijke vergunning voor de 
inname van het openbaar domein af te leveren, mits de werfzone wordt afgebakend en gesignaleerd 
overeenkomstig het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de firma Hardo bvba in Lokeren een tijdelijke vergunning af te leveren voor de inname van het 
openbaar domein, gedurende 7 dagen tijdens de periode van 6 februari 2018 tot en met 9 maart 2018, 
voor het uitvoeren van werkzaamheden aan de nutsleidingen, zijnde het aanpassen van het 
leidingennet, in de volgende straatgedeelten: 

 Creuselaan: deel tussen de woning gelegen Creuselaan 14 en de appartementsblok gelegen 
Europalaan 56 

 Sint-Maria-Aalterstraat: deel tussen de woningen met huisnummers 35 en 41 
in opdracht van de nutsmaatschappij Telenet. 
 
Artikel 2 
Aan de aanvrager opdracht te geven om de werfzone in te richten en te signaleren overeenkomstig het 
ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen 
op de openbare weg, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 3 
De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten leveren, plaatsen en ophalen door de aanvrager. 
 
Artikel 4 
De verkeersborden die tegenstrijdig zijn met dit reglement voor de duur van deze vergunning te laten 
afdekken door de aanvrager. 
 
Artikel 5 
De aannemer der werken te vragen om het gemeentebestuur Aalter minstens 3 werkdagen op voorhand 
in kennis te stellen van de exacte uitvoeringsdatum van de werken. 
 
Artikel 6 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de vermelde 
werken. 
 
Artikel 7 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 8 
Deze verordening in werking te laten treden op 6 februari 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
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wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 9 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 de aanvrager. 

 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een tijdelijke vergunning voor de inname van het 
openbaar domein in de Drogenbroodstraat en de Stationsstraat naar aanleiding van het 
vastleggen van een ov-kabel in de tunnel onder de spoorweg op dinsdag 6 februari 2018 door de 
nutsmaatschappij “Eandis” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 § 2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 § 1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer betaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende de contantbelasting op de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de aanvraag van de nutsmaatschappij Eandis in Gent tot het bekomen van een tijdelijke 
vergunning voor de inname van het openbaar domein in de Drogenbroodstraat en de Stationsstraat, 
meer bepaald het deel in de tunnel onder de spoorweg, op dinsdag 6 februari 2018 van 9.00 u tot 12.00 
u, voor het vastleggen van een ov-kabel in de tunnel; 
 
Overwegende dat tijdens het uitvoeren van de werkzaamheden de tunnel, in het kader van de veiligheid 
van het personeel van Eandis, volledig dient afgesloten te worden voor zowel het gemotoriseerd verkeer 
als voor de fietsers; 
 
Overwegende dat vanuit de Politiezone Aalter-Knesselare hiervoor mondeling een gunstig advies wordt 
verleend mits er duidelijke verkeerssignalisatie wordt geplaatst voor het afsluiten van de tunnel en voor 
de uitgestippelde wegomleiding via de Oostmolenstraat, Stationsplein, Baarzelestraat, Weibroekdreef, 
Spoorweglaan en Hoefijzer, en omgekeerd”; 
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Overwegende dat de aanvraag in aanmerking komt om hiervoor een tijdelijke vergunning voor de 
inname van het openbaar domein af te leveren, mits de werfzone wordt afgebakend en gesignaleerd 
overeenkomstig het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de nutsmaatschappij Eandis in Gent een tijdelijke vergunning af te leveren voor de inname van het 
openbaar domein in de Drogenbroodstraat en de Stationsstraat, op dinsdag 6 februari 2018 van 9.00 u 
tot 12.00 u, voor het vastleggen van een ov-kabel in de tunnel onder de spoorweg. 
 
Artikel 2 
Op dinsdag 6 februari 2018 van 9.00 u tot 12.00 u het verkeer voor alle gemotoriseerd verkeer en voor 
fietsers, in beide richtingen, te verbieden in de Drogenbroodstraat en de Stationsstraat, meer bepaald 
in het deel in de tunnel onder de spoorweg. 
 
Artikel 3 
De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met bijkomende hekkens over de volledige wegbreedte en het fietspad 
en met voldoende pinklichten op de volgende locaties: 

 in de Drogenbroodstraat ter hoogte van de aansluiting met het begin/einde van de tunnel 
 in de Stationsstraat ter hoogte van de aansluiting met het begin/einde van de tunnel 
 in het Hoefijzer ter hoogte van de aansluiting met het kruispunt Hoefijzer – Sint-Maria-

Aalterstraat zodat voertuigen de tunnel niet kunnen inrijden. 
 
Artikel 4 
Tijdens de werken een wegomleiding uit te stippelen via de Oostmolenstraat, Stationsplein, 
Baarzelestraat, Weibroekdreef, Spoorweglaan en Hoefijzer, en omgekeerd. 
 
Artikel 5 
De verkeersmaatregel uit artikel 4 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden F41. 
 
Artikel 6 
De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten leveren en ophalen door de cel Middelenbeheer. 
 
Artikel 7 
De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten plaatsen en verwijderen door de aanvrager. 
 
Artikel 8 
De verkeersborden die tegenstrijdig zijn met dit reglement voor de duur van deze vergunning te laten 
afdekken door de aanvrager. 
 
Artikel 9 
De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen en materialen nodig voor de 
uitvoering van de werken. 
 
Artikel 10 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de vermelde 
werken. 
 
Artikel 11 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
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Artikel 12 
Deze verordening in werking te laten treden op 6 februari 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 13 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 Hulpverleningszone Meetjesland (Brandweerpost Aalter) 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 Bpost 
 Vereniging van Aalterse huisartsen via Dr. Sabine Huyberechts 
 de aanvrager. 

 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een jaarvergunning voor de inname van het 
openbaar domein naar aanleiding van het bouwen van een meergezinswoning (White Corner – 
Fase II) ter hoogte van Brouwerijstraat 34 door de firma “Besix” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 § 2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 § 1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer betaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende de contantbelasting op de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de aanvraag van de firma Besix in Gent tot het bekomen van een jaarvergunning voor de 
inname van het openbaar domein ter hoogte van Brouwerijstraat 34, voor het inrichten van een laad- 
en/of loszone op het openbaar domein, dit naar aanleiding van het bouwen van een meergezinswoning 
(White Corner – Fase II); 
 
Overwegende dat de aanvraag gebeurt in het kader van het inrichten van een laad- en/of loszone op 
het voetpad en fietspad ter hoogte van de nieuwbouw gelegen Brouwerijstraat 34; 
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Overwegende dat de aanvraag in aanmerking komt om hier een jaarvergunning af te leveren voor de 
inname van het openbaar domein, mits de volgende voorwaarden worden nageleefd: 

 de laad- en loszone wordt afgebakend en gesignaleerd overeenkomstig het ministerieel 
besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen 
op de openbare weg, en latere wijzigingen 

 de vrachtwagens mogen enkel voor de effectieve duur van laden en lossen in de laad- en 
loszone aanwezig zijn, na het laden en/of lossen dient de vrachtwagen onmiddellijke deze 
zone te verlaten; 

 
Overwegende dat gedurende de volledige periode van de werken het voet- en fietspad ter hoogte van 
de werfzone zal afgesloten zijn waardoor: 

 de fietsers er plaatslijk op het wegdek zullen moeten rijden 
 de voetgangers eer plaatselijk de straat moeten oversteken om het voetpad aan de overzijde 

van de straat te gebruiken; 
 
Overwegende dat de aangepaste verkeersmaatregel voor fietsers en voetgangers met de volgende 
aankondigingsborden zal bekendgemaakt worden: 

 met de tekst “fietsers op de rijweg” 
 met de tekst “voetgangers hier overteken”; 

 
Overwegende dat er eveneens twee Amsterdammers dienen verwijderd te worden om de laad- en/of 
loszone te kunnen inrichten; 
 
Overwegende dat de aanvraag in aanmerking komt om hiervoor een jaarvergunning voor de inname 
van het openbaar domein af te leveren, mits de werfzone wordt afgebakend en gesignaleerd 
overeenkomstig het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de firma Besix in Gent een jaarvergunning af te leveren voor de inname van het openbaar domein 
ter hoogte van Brouwerijstraat 34,voor het inrichten van een laad- en/of loszone op het voet- en fietspad 
tussen 8.45 u en 11.45 u en opnieuw vanaf 12.30 u, dit naar aanleiding van het bouwen van een 
meergezinswoning (White Corner – Fase II), mits de volgende voorwaarden worden nageleefd: 

 de laad- en loszone wordt afgebakend en gesignaleerd overeenkomstig het ministerieel 
besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen 
op de openbare weg, en latere wijzigingen 

 de vrachtwagens mogen enkel voor de effectieve duur van laden en lossen in de laad- en 
loszone aanwezig zijn, na het laden en/of lossen dient de vrachtwagen onmiddellijke deze 
zone te verlaten 

 de fietsers moeten er plaatselijk op het wegdek rijden en dit zal aangeduid worden met een 
verkeersbord met de tekst “fietsers op de rijweg” 

 de voetgangers moeten er plaatselijk de straat oversteken om het voetpad aan de overzijde 
van de straat te gebruiken en dit zal aangeduid worden met een verkeersbord met de tekst 
“voetgangers hier oversteken”. 

 
Artikel 2 
De twee Amsterdammers ter hoogte van de nieuwbouw tijdelijk te verwijderen en deze na het 
beëindigen van de werken terug te plaatsen. 
 
Artikel 3 
De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten leveren, plaatsen en ophalen door de aanvrager. 
 
Artikel 4 
De verkeersborden die tegenstrijdig zijn met dit reglement voor de duur van deze vergunning te laten 
afdekken door de aanvrager. 
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Artikel 5 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de vermelde 
werken. 
 
Artikel 6 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 7 
Deze verordening in werking te laten treden op 1 februari 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 8 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 de aanvrager. 

 

Stedenbouw 

Collegebeslissing betreffende de verdeling van eigendom voor het onroerend goed gelegen in 
Aalter, Brug Noord 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten 
inzonderheid artikel 5.2.2. betreffende de verdeling van een onroerend goed zonder dat een 
verkavelingvergunning werd verleend; 
 
Gelet op de brief van 16 januari 2018 van het notariskantoor André Depuydt, Kloosterstraat 23 in 
Kruibeke betreffende de verdeling van eigendom voor een onroerend goed gelegen in Aalter, Brug-
Noord, kadastraal bekend als 1ste afdeling, sectie A, 99AP0000; 
 
Gelet op de ligging van het eigendom volgens het gewestplan Eeklo-Aalter in een landschappelijk 
waardevol agrarisch gebied;  
 
Overwegende dat de aanvraag betrekking heeft op de splitsing van het eigendom om het afgesplitste 
deel te voegen bij de aanpalende eigendom; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Akkoord te gaan met de verdeling van eigendom op voorwaarde dat de bestemming en de planologische 
voorschriften volgens het gewestplan gerespecteerd worden.  
 

Collegebeslissing betreffende de verdeling van eigendom voor het onroerend goed gelegen in 
Aalter, Oostmolen 

Het college, 
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Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten 
inzonderheid artikel 5.2.2. betreffende de verdeling van een onroerend goed zonder dat een 
verkavelingsvergunning werd verleend; 
 
Gelet op de brief van 16 januari 2018 van notaris Jan Byttebier, Cyriel Buyssestraat 40 in Nevele 
betreffende de verdeling van eigendom voor een onroerend goed gelegen in Aalter, Oostmolen, 
kadastraal bekend als 1ste afdeling, sectie B, 248, 249, 250, 251, 252, 253, 254, 256, 257; 
 
Gelet op de ligging van het eigendom volgens het gewestplan Eeklo-Aalter in een landschappelijk 
waardevol agrarisch gebied;  
 
Overwegende dat de aanvraag betrekking heeft op de splitsing van het eigendom in functie van de 
verkoop van twee loten landbouwgrond; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Akkoord te gaan met de verdeling van eigendom op voorwaarde dat de bestemming en de planologische 
voorschriften volgens het gewestplan gerespecteerd worden.  
 

Collegebeslissing betreffende de verdeling van eigendom voor het onroerend eigendom gelegen 
in Aalter, Oostmolenhoek 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten 
inzonderheid artikel 5.2.2. betreffende de verdeling van een onroerend goed zonder dat een 
verkavelingsvergunning werd verleend; 
 
Gelet op de brief van 18 januari 2018 van notaris Roel Mondelaers, Brouwerijstraat 29, Aalter 
betreffende de verdeling van eigendom voor een onroerend goed gelegen in Aalter, Oostmolenhoek, 
kadastraal bekend als (afd. 1), sectie B, deel van nummer 164AP0000; 
 
Gelet op de ligging van het eigendom binnen een goedgekeurd ruimtelijk uitvoeringsplan bufferzone 
Lakeland, meer bepaald in een zone voor compact groenscherm en deels in een zone voor 
landschappelijke afstandsbuffer; 
 
Overwegende dat de aanvraag betrekking heeft op de splitsing van het eigendom in functie van de 
verkoop van het eigendom; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Akkoord te gaan met de verdeling van eigendom op voorwaarde dat de bestemming en de planologische 
voorschriften volgens RUP bufferzone Lakeland gerespecteerd worden.  
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Collegebeslissing betreffende de verdeling van eigendom voor het onroerend goed gelegen in 
Aalter, Oostmolenstraat 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten 
inzonderheid artikel 5.2.2. betreffende de verdeling van een onroerend goed zonder dat een 
verkavelingvergunning werd verleend; 
 
Gelet op de brief van 18 januari 2018 van notaris Frits Guisson, Bellemstraat 57, Aalter betreffende de 
verdeling van eigendom voor een onroerend goed gelegen in Aalter, Oostmolenstraat, kadastraal 
bekend als (afd. 1), sectie B, nummer 272AP0000, 283GP0000, 280CP0000, 281FP0000 en 286P0000; 
 
Gelet op de ligging van het eigendom volgens het gewestplan Eeklo-Aalter in een landschappelijk 
waardevol agrarisch gebied; 
 
Overwegende dat de aanvraag betrekking heeft op de splitsing van het eigendom in functie van de 
verkoop van het eigendom; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Akkoord te gaan met de verdeling van eigendom op voorwaarde dat de bestemming en de planologische 
voorschriften volgens het gewestplan worden gerespecteerd. 
 

Tijdelijk aanvullende politiereglementen (activiteiten) 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement naar aanleiding van de werkzaamheden aan het op- en afrittencomplex E40 in 
Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer betaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
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Gelet op de vraag van 23 januari 2018 van de firma N.V. Stadsbader S.A voor het bekomen van een 
toelating voor het invoeren van een aantal aanvullende verkeersmaatregelen naar aanleiding van het 
uitvoeren van werkzaamheden in kader van het project ‘heraanleg op- en afrittencomplex E40 in Aalter’; 
 
Gelet op het ingediende signalisatieplan (fase 6d) waarbij volgende wijzigingen worden ingevoerd: 

 het verkeer op de N44 richting Maldegem wordt op één rijstrook gebracht via het derde 
recent aangelegde rondpunt 

 het verkeer komende van de afrit vanuit Gent of komende van de Lostraat dat richting Deinze 
of Tielt moet, wordt verplicht om het derde recent aangelegde rondpunt te nemen en verder 
via de ovonde de doorsteek aan Steenweg op Deinze te nemen 

 fietsers kunnen niet meer langs de N44 rijden en dienen de omleiding via Lostraat en 
Brouwerijstraat te volgen; 

 
Overwegende dat de haaientanden en het verkeersbord D1 komende van het derde recent aangelegde 
rondpunt richting de ovonde, zoals opgenomen in het signalisatieplan, zullen weggelaten worden gezien 
de ovonde geknipt wordt waardoor geen voorrang dient verleend te worden; 
 
Overwegende dat er een aantal tijdelijke verkeersmaatregelen moeten genomen worden om de 
werkzaamheden vlot en verder te laten verlopen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
De firma N.V. Stadsbader S.A toestemming te geven om gedurende de periode van 12 februari 2018 
(na 9.00 u) tot en met 5 april 2018 het verkeer als volgt te sturen: 

 het verkeer op de N44 richting Maldegem wordt op één rijstrook gebracht via het derde 
recent aangelegde rondpunt 

 het verkeer komende van de afrit vanuit Gent of komende van de Lostraat dat richting Deinze 
of Tielt moet wordt verplicht om het derde recent aangelegde rondpunt te nemen en verder 
via de ovonde de doorsteek aan Steenweg op Deinze te nemen 

 fietsers kunnen niet meer langs de N44 rijden en dienen de omleiding via Lostraat en 
Brouwerijstraat te volgen, 

dit conform het ingediende signalisatieplan (fase 6d) met uitzondering van de plaatsing van 
haaientanden en het verkeersbord D1 komende van het derde recent aangelegde rondpunt richting de 
ovonde. 
 
Artikel 2 
Aan de aanvrager opdracht te geven om de werfzone in te richten en te signaleren overeenkomstig het 
ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen 
op de openbare weg, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 3 
De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten leveren, plaatsen en ophalen door de aanvrager. 
 
Artikel 4 
De verkeersborden die tegenstrijdig zijn met dit reglement voor de duur van deze vergunning te laten 
afdekken door de aanvrager. 
 
Artikel 5 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de vermelde 
werken. 
 
Artikel 6 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 7 
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Deze verordening in werking te laten treden op 12 februari 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 8 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de politiezone Aalter – Knesselare 
 de Hulpverleningszone Meetjesland 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 de aanvrager. 

 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement naar aanleiding van de activiteit “Hakhoutbeheer” op zaterdag 3 februari 2018 
in organisatie van het gemeentebestuur Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 § 2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 § 1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer betaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de cel Wegen en Domeinen van het gemeentebestuur Aalter tot het bekomen 
van een toelating voor het invoeren van een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen naar 
aanleiding van de activiteit Hakhoutbeheer op zaterdag 3 februari 2018; 
 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens deze activiteit de 
goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Ter gelegenheid van de activiteit Hakhoutbeheer op zaterdag 3 februari 2018 een aantal tijdelijke 
aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Op zaterdag 3 februari 2018 van 9.00 u tot 18.00 u het verkeer voor alle voertuigen, in beide richtingen, 
te verbieden in de Poekestraat, meer bepaald in het deel tussen de Breestraat en de Kasteelstraat. 
 
Artikel 3 
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De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met bijkomende hekkens over de volledige wegbreedte en met 
voldoende pinklichten op de volgende locaties: 

 in de Poekestraat ter hoogte van de aansluiting met de Breestraat 
 in de Poekestraat ter hoogte van de aansluiting met de Kasteelstraat. 

 
Artikel 4 
Op zaterdag 3 februari 2018 van 9.00 u tot 18.00 u een parkeerverbod in te voeren in de Poekestraat, 
meer bepaald in het deel tussen de Breestraat en de Kasteelstraat. 
 
Artikel 5 
De verkeersmaatregel uit artikel 4 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb – Xd en 
een onderbord met de tekst “zaterdag 3 februari 2018 van 9.00 u tot 18.00 “ op alle parkeerplaatsen 
en/of parkeerstroken gelegen in de Poekestraat, meer bepaald in het deel tussen de Breestraat en de 
Kasteelstraat. 
 
Artikel 6 
De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen nodig voor de organisatie van de activiteit. 
 
Artikel 7 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en ophalen door de cel Middelenbeheer. De 
nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en verwijderen door de organisatoren en/of de lokale politie 
Aalter – Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig verkeersreglement dienen te worden 
afgedekt door de organisatoren en/of de lokale politie Aalter – Knesselare. 
 
Artikel 8 
Aan de organisator te vragen de omwonenden minstens één week op voorhand in kennis te stellen van 
de geplande activiteit, dit door middel van een infofolder die ter beschikking zal worden gesteld door de 
cel Communicatie en coördinatie. 
 
Artikel 9 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de inrichting van de bovenvermelde activiteit. 
 
Artikel 10 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 11 
Deze verordening in werking te laten treden op 3 februari 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 12 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving over te maken aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politiezone Aalter – Knesselare 
 de Hulpverleningszone Meetjesland 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 

 

Omgevingsvergunning 

Collegebeslissing betreffende het verlenen van advies inzake de omgevingsaanvraag ingediend 
door FrieslandCampina Belgium nv, Venecolaan 17, Aalter 

Het college, 
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Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het decreet van 5 april 1995 houdende algemene bepalingen inzake milieubeleid; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009; 
 
Gelet op het decreet van 25 april 2014 betreffende de omgevingsvergunning; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 houdende algemene en sectorale 
bepalingen inzake milieuhygiëne (Vlarem II); 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering tot uitvoering van het decreet van 25 april 2014 betreffende 
de omgevingsvergunning meer bepaald afdeling 4 – adviesverlening; 
 
Gelet op de omgevingsvergunningsaanvraag ingediend door FrieslandCampina Belgium nv, 
Venecolaan 17, 9880 voor het bijstellen van de milieuvoorwaarden voor een zuivelfabriek gelegen in 
Aalter Venecolaan 17 en Brug Zuid 47, op de percelen in het kadaster gekend als (afd. 1) sectie B nr. 
34 E, nr. 40 E, nr. 47 A2, nr. 64 Y, (afd. 3) sectie H nr. 39 A, nr. 41 A; 
 
Gelet op de verklaring van volledigheid en ontvankelijkheid van de aanvraag door de deputatie op 8 
december 2017; 
 
Overwegende dat er op de site van FrieslandCampina Belgium nv in Aalter lang houdbare melk en -
derivaten worden geproduceerd en verpakt; dat er een productieafdeling voor industriële producten 
aanwezig is; 
 
Overwegende dat er een verlenging wordt gevraagd van de voorlopige lozingsnormen zoals bepaald in 
de bijzondere voorwaarde van het besluit van de deputatie van 24 november 2015 voor een periode 
van 2 jaar; dat volgende normen van toepassing zijn: 

 NTotaal: 40 mg/l 
 Nitriet: 4 mg/l 
 Chlorides: 2.000 mg/l 
 Sulfaten: 2.000 mg/l; 

 
Overwegende dat de inrichting volgens het gewestplan Eeklo-Aalter (koninklijk besluit van 24 maart 
1978) gelegen is in een industriegebied (bedrijventerrein Lakeland en Langevoorde) en dat de 
onmiddellijke omgeving van de inrichting is getypeerd door een gebied dat hoofdzakelijk gebruikt wordt 
voor industriële activiteit; dat het bedrijventerrein wordt omgeven door een bufferzone (RUP bufferzone 
Lakeland) die de industriële activiteiten afscheidt van het nabij gelegen woongebied en 
woonuitbreidingsgebied; dat de aanvraag daardoor verenigbaar is met de ruimtelijke context en voldoet 
aan de verbodsbepalingen zoals opgenomen in Vlarem II (hoofdstuk 5.6; 5.12; 5.16; 5.17; 5.33 en 5.45);  
 
Overwegende dat de afvalwaterzuiveringsinstallatie ter hoogte van Brug-Zuid, in het RUP Langevoorde 
& Oude Weverij (30 januari 2014), is gelegen op ca. 230 m van een natuurgebied en op ca. 170 m van 
het dichtst bijgelegen woongebied (aan overzijde van het kanaal Gent - Oostende); dat de zuivelfabriek 
ter hoogte van de Venecolaan is gelegen op ca. 80 m van woongebied (aan overzijde van het Kanaal 
Gent-Oostende) en grenst aan het kanaal Gent - Oostende; dat beide locaties niet gelegen zijn in een 
ruimtelijk kwetsbaar gebied, habitatrichtlijngebied en/of beschermd landschap;  
 
Overwegende dat de aanvraag verenigbaar is met de doelstelling van artikel 5 van het decreet integraal 
waterbeleid;  
 
Overwegende dat het eigen geproduceerde afvalwater wordt verpompt naar de eigen 
waterzuiveringsinstallatie, vervolgens wordt gezuiverd tot drinkwaterkwaliteit en ten slotte als 
proceswater wordt herbruikt op de productielocatie;  
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Overwegende dat uit opgezette monitoringscampagne blijkt dat de normen gemiddeld bijna altijd 
gehaald worden; dat overschrijdingen van de lozingsnormen voornamelijk te wijten zijn aan onvoorziene 
processtoringen en incidenten; 
 
Overwegende dat de aanwezige turbiditeitsmeters van dichtbij opgevolgd worden om een beter beeld 
te krijgen van de samenstelling van het afvalwater en de samenstelling van het influent te bewaken; dat 
geïnvesteerd wordt in een online monitoringssysteem zodat een betere sturing van de 
waterzuiveringsinstallatie mogelijk is; 
 
Overwegende dat uit vaststellingen blijkt dat verder onderzoek naar het gebruik van RO-water 
noodzakelijk is; dat men door de aanwezige onzekerheden en verdere zoektocht naar optimalisatie en 
stabilisering, gepaard gaande met eventuele aanpassingen van de bestaande installaties, een 
bijkomende termijn van 2 jaar wenst te bekomen; 
 
Overwegende dat de vooropgestelde recuperatie van 70 à 75 % niet wordt gehaald; dat momenteel, 
sedert opstart, ongeveer 26 % van het water wordt herwonnen; dat dit waarschijnlijk wel nog opgedreven 
kan worden tot 30 à 35 %; 
 
Overwegende dat in een periode van 9 maanden een recuperatie van 209.353 m³ water werd 
gerealiseerd; 
 
Overwegende dat voor Aalter een goedgekeurd herzien zoneringsplan beschikbaar is (BS van 2 maart 
2016) en dat dit bedrijf gelegen is in een centraal gebied;  
 
Overwegende dat de inrichting gelegen is in een infiltratie gevoelig gebied en niet in een 
overstromingsgevoelig gebied; dat er geen toename van verharding wordt aangevraagd; dat derhalve 
de gewestelijke stedenbouwkundige verordening inzake hemelwaterputten, infiltratievoorzieningen, 
buffervoorzieningen en gescheiden lozing van afvalwater en hemelwater van 5 juli 2013 niet van 
toepassing is;  
 
Overwegende dat de inrichting is gecatalogeerd als een GPBV-bedrijf omwille van de stookinstallaties 
(> 50 MW) en de zuivelactiviteiten (het ontvangen van meer dan 200 ton melk per dag);  
 
Overwegende dat de inrichting is gecatalogeerd als een BKG-bedrijf op basis van de 
verbrandingsinstallaties van respectievelijk 63,4 MW;  
 
Overwegende dat de aanvraag geen betrekking heeft op activiteiten die voorkomen op de lijst van 
bijlage III bij het besluit van de Vlaamse regering van 1 maart 2013 inzake de nadere regels van de 
project-m.e.r.-screening (BS 29 april 2013) in uitvoering van het decreet van 23 maart 2012 over de 
m.e.r.-screening (BS 20 april 2012); 
 
Overwegende dat het openbaar onderzoek werd georganiseerd van 20 december 2017 tot en met 18 
januari 2018 en dat er geen bezwaren zijn ingediend; dat Elia Asset vraagt om rekening te houden met 
de ligging van ondergrondse hoogspanningskabels en hiervoor de plannen en veiligheidsmaatregelen 
heeft bezorgd; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Gunstig advies te verlenen voor de omgevingsvergunningsaanvraag van FrieslandCampina Belgium 
nv, Venecolaan 17, Aalter voor het bijstellen van de milieuvoorwaarden voor een zuivelfabriek gelegen 
in Aalter, Venecolaan 17 en Brug Zuid 47, op de percelen in het kadaster gekend als (afd. 1) sectie B 
nr. 34 E, nr. 40 E, nr. 47 A2, nr. 64 Y en (afd. 3) sectie H nr. 39 A, nr. 41 A. 
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Cultuur en toerisme 

Organisatie activiteiten 

Collegebeslissing betreffende de deelname aan de landschapsparkdag in het provinciedomein 
Bulskampveld 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en wijzigingen, inzonderheid artikel 57, betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen en artikel 159 §1 dat stelt dat het 
budgethouderschap aan het college van burgemeester en schepenen toekomt; 
 
Gelet op de wet van 15 juni 2006 betreffende de overheidsopdrachten en bepaalde opdrachten voor 
aanneming van werken, leveringen en diensten en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 26, §1, 1°a 
(limiet van 85.000,00 euro excl. btw niet overschreden); 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 15 juli 2011 betreffende de plaatsing van overheidsopdrachten 
klassieke sectoren en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 105; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van 
de overheidsopdrachten en van de concessies voor openbare werken en later wijzigingen, inzonderheid 
artikel 5, §4; 
 
Gelet op de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten en bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten; 
 
Gelet op de goedkeuring van het meerjarenplan 2014-2019 door de gemeenteraad op 16 december 
2013 en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de actie 1330 Samenwerking met Westtoer in het kader van het landschapspark Bulskampveld, 
zoals opgenomen in de meerjarenplanning; 
 
Gelet dat de provincie West-Vlaanderen – Gebiedsgerichte werking, op zondag 30 september opnieuw 
een landschapsparkdag organiseert in het provinciedomein Bulskampveld in Beernem, onder het thema 
familie; 
 
Overwegende de vraag vanuit de provincie West-Vlaanderen van 10 januari 2018 aan de partners van 
het samenwerkingsverband landschapspark Bulskampveld om aan deze dag deel te nemen, wat 
volgend engagement inhoudt: 

 het leveren van brochures en folders voor een gemeenschappelijke stand die Westtoer zal 
bevolken, 

 het opstellen van een leuke stand of standen met proevertjes en/of verkoop van streekgerichte 
producten, behalve ijscrème, 

 een bijdrage van 300 euro voor gemeenschappelijke kosten, 
 het aanduiden van een contactpersoon die drie vergaderingen kan bijwonen en op de 

landschapsparkdag zelf de mensen die de eigen stand bevolken kan ontvangen en kan helpen 
met klaarzetten; 

 
Overwegende dat 30 september 2018 de dag van de nakermis is in Aalter, waarbij al tal van activiteiten 
zijn gepland; dat het heel moeilijk zal zijn om voldoende handelaars en/of vrijwilligers te vinden die de 
dag zelf een stand willen bemannen; dat deze dag valt binnen een bijzonder drukke periode die 
aanvangt half augustus (BinckBank Tour) en eindigt met de organisatie van de 
gemeenteraadsverkiezingen; 
 
Op voorstel van schepen Martine Bergez; 

Besluit: 

Enig artikel 
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De deelname aan de landschapsparkdag in het provinciedomein Bulskampveld op 30 september 2018 
te beperken tot het leveren van gratis verdeelde toeristische brochures en brochures Poeke Zomert 
2018. 
 

Sport 

Sportpromotie 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van de financiële ondersteuning voor de 
opleiding VTS cursus Aspirant-Initiator Rope Skipping georganiseerd door de Rope 
Skippingclub Lets Go 

Het college, 
 
Gelet op het Algemeen retributiereglement sportaccommodatie Aalter goedgekeurd door de raad van 
bestuur op 21 december 2010;  
 
Gelet op art. 57 §3 1° van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, dat bepaalt dat het college van 
burgemeester en schepenen bevoegd is voor de daden van beheer over de gemeentelijke inrichtingen 
en eigendommen, binnen de door de gemeenteraad vastgestelde algemene regels;  
 
Gelet op het meerjarenplan 2014 – 2019, goedgekeurd door de gemeenteraad op 18 december 2017;  
 
Gelet op actie 1556 van het meerjarenplan: “organisatie van vorming voor lesgevers in samenwerking 
met externe partners”;  
 
Gelet op het subsidiereglement voor de Aalterse erkende sportverenigingen, goedgekeurd door de 
gemeenteraad op 15 december 2014, waarbij erkende Aalterse sportverenigingen subsidies kunnen 
ontvangen voor het volgen van opleidingen en bijscholingen door trainers en begeleiders; 
 
Gelet op het verzoek van Rope Skippingclub Lets Go om een financiële ondersteuning te verkrijgen 
voor de organisatie van de opleiding VTS cursus Aspirant-Initiator Rope Skipping die plaatsvindt in het 
gemeentelijk Sportpark op maandag 12 februari 2018 en dinsdag 13 februari 2018; 
 
Overwegende dat Rope Skippingclub Lets Go het belangrijk vindt dat er kan gewerkt worden met 
opgeleide trainers; 
 
Overwegende dat Rope Skippingclub Lets Go een financiële ondersteuning vraagt voor het gebruik van 
de vergaderzaal en de sporthal Lindestraat voor deze opleiding; 
 
Overwegende dat de opleiding kadert in de realisatie van actie 1556 “vorming voor lesgevers i.s.m. 
externe partners”;  
 
Overwegende dat de uitgaven, geraamd wordt op 142,50 euro (gebruik sporthal Lindestraat) en 37,20 
euro (gebruik vergaderzaal);  
 
Overwegende dat de betaling kan gebeuren met de werkingsmiddelen voorzien op het budget 2018 
onder de budgetsleutel ACT-1556/0740-21/614016/Bestuur/CBS/IE-GEEN (momenteel beschikbaar: 
325,30 euro);  
 
Op voorstel van schepen Martine Bergez; 

Besluit: 

Artikel 1  
De huurkosten te dragen van de sportaccommodatie voor de organisatie van  de VTS cursus Aspirant-
Initiator Rope Skipping die plaatsvindt in het gemeentelijk Sportpark op maandag 12 februari 2018 en 
dinsdag 13 februari 2018 en wordt georganiseerd in samenwerking met Rope Skippingclub Lets Go. 
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Artikel 2  
Dat de kosten voor het gebruik van de sporthal Lindestraat en de vergaderzaal betaald worden met de 
werkingsmiddelen voorzien op het budget 2018 onder de budgetsleutel ACT-1556/0740-
21/614016/Bestuur/CBS/IE-GEEN.  
 
 
 
 
De gemeentesecretaris De burgemeester wnd. 
 
 
 
 
 
Luc Jolie Patrick Hoste 


